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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there were to be another general election, on a scale of 0-10, where 10 is certain, how likely would you be to vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

1213 617 596 251 412 550 412 327 66 159 124 121 435 344 88 144 141 44 341 461 182 227 150 184 259 395 988 129 73 23 425 539 215

60.4% 63.2% 57.8% 43.7% 58.0% 76.1% 73.0% 67.7% 54.9% 63.2% 70.9% 39.5% 72.3% 69.5% 68.6% 70.1% 72.4% 13.9% 60.1% 63.2% 57.6% 58.0% 58.8% 57.2% 56.2% 61.2% 58.7% 75.8% 61.7% 65.2% 58.4% 69.9% 52.9%

192 103 89 50 85 57 66 43 19 36 7 20 75 49 11 28 11 13 62 65 28 37 33 35 45 62 175 8 9 - 80 64 44

9.6% 10.5% 8.7% 8.8% 11.9% 7.9% 11.6% 8.9% 16.1% 14.4% 4.1% 6.5% 12.5% 9.9% 8.9% 13.7% 5.7% 3.9% 10.9% 8.9% 8.9% 9.4% 12.7% 10.9% 9.9% 9.6% 10.4% 4.4% 7.6% - 11.0% 8.2% 10.7%

151 77 74 68 47 37 32 38 11 20 20 27 31 44 12 12 21 26 42 55 25 30 22 17 41 44 124 12 13 2 68 42 38

7.5% 7.9% 7.2% 11.8% 6.6% 5.1% 5.7% 7.9% 8.8% 7.8% 11.7% 8.7% 5.1% 9.0% 9.3% 5.8% 10.8% 8.2% 7.3% 7.5% 8.0% 7.6% 8.7% 5.2% 9.0% 6.8% 7.4% 7.2% 11.2% 5.2% 9.3% 5.5% 9.2%

89 41 48 41 27 21 23 18 9 7 8 24 21 20 5 9 8 22 33 22 20 14 11 12 29 25 78 6 4 1 40 35 14

4.4% 4.2% 4.6% 7.2% 3.9% 2.9% 4.0% 3.7% 7.4% 2.9% 4.5% 7.9% 3.5% 4.0% 4.3% 4.3% 4.2% 6.9% 5.7% 3.0% 6.3% 3.5% 4.4% 3.8% 6.4% 3.9% 4.6% 3.6% 3.5% 2.8% 5.5% 4.5% 3.5%

60 22 38 27 22 11 15 13 3 2 3 21 10 12 5 1 3 24 19 18 11 12 9 11 6 28 54 1 2 2 25 17 18

3.0% 2.2% 3.7% 4.7% 3.1% 1.5% 2.7% 2.7% 2.4% 0.6% 2.0% 6.9% 1.6% 2.3% 4.0% 0.6% 1.7% 7.6% 3.4% 2.5% 3.4% 2.9% 3.7% 3.4% 1.3% 4.3% 3.2% 0.6% 2.0% 6.3% 3.5% 2.2% 4.4%

111 37 74 52 37 21 7 21 3 12 8 55 15 10 6 6 5 59 21 43 25 22 7 22 29 37 95 7 6 2 30 34 40

5.5% 3.7% 7.2% 9.1% 5.2% 2.9% 1.3% 4.3% 2.6% 4.9% 4.4% 18.1% 2.4% 2.1% 5.0% 3.0% 2.5% 18.7% 3.7% 5.9% 7.8% 5.6% 2.8% 6.9% 6.4% 5.7% 5.7% 4.2% 5.3% 5.0% 4.1% 4.4% 9.8%

34 17 18 17 16 1 2 13 3 7 2 8 5 5 - 2 1 18 13 12 3 6 7 7 7 10 30 3 2 - 15 10 9

1.7% 1.7% 1.7% 2.9% 2.3% * * 2.6% 2.2% 2.9% 1.2% 2.5% 0.8% 1.1% - 0.8% 0.5% 5.7% 2.3% 1.6% 1.0% 1.6% 2.6% 2.1% 1.4% 1.5% 1.8% 1.5% 1.5% - 2.1% 1.3% 2.3%

28 6 21 15 9 3 2 3 4 3 - 13 1 4 - 2 3 13 7 9 5 7 2 9 10 4 25 3 - - 17 4 5

1.4% 0.7% 2.1% 2.6% 1.3% * * 0.6% 3.5% 1.4% - 4.3% * 0.9% - 0.8% 1.5% 4.2% 1.2% 1.2% 1.7% 1.8% 0.9% 2.8% 2.1% 0.6% 1.5% 1.5% - - 2.4% 0.5% 1.3%

20 2 18 8 10 2 2 5 1 2 1 9 3 3 - * 1 12 1 10 4 5 3 2 5 8 18 - 2 - 5 5 8

1.0% * 1.8% 1.4% 1.4% * * 1.1% 1.2% 0.7% 0.7% 2.9% * 0.7% - * 0.6% 3.7% * 1.3% 1.2% 1.3% 1.2% 0.6% 1.2% 1.2% 1.1% - 1.6% - 0.7% 0.7% 1.9%

20 13 7 13 5 2 3 2 1 3 1 8 1 - - - - 12 6 8 1 4 2 5 6 5 18 - - 2 8 7 2

1.0% 1.3% 0.7% 2.3% 0.7% * 0.5% * 1.1% 1.3% 0.6% 2.6% * - - - - 3.9% 1.1% 1.1% * 1.0% 0.9% 1.5% 1.4% 0.8% 1.1% - - 4.5% 1.1% 1.0% 0.5%

90 42 48 32 40 17 - - - - - - 6 3 - 2 - 74 22 27 12 28 8 19 22 28 77 2 7 4 13 15 14

4.5% 4.3% 4.6% 5.6% 5.6% 2.4% - - - - - - 1.0% 0.5% - 0.9% - 23.3% 4.0% 3.7% 3.7% 7.2% 3.2% 5.8% 4.8% 4.4% 4.6% 1.2% 5.6% 11.1% 1.9% 1.9% 3.4%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

10 - certain to vote

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0 - would not vote

SIGMA
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1918 915 1003 446 622 850 563 486 121 263 158 312 585 498 136 223 176 239 564 727 311 314 210 322 467 634 1633 156 103 26 740 747 382

Weighted Total 1917 935 983 542 670 705 564 482 121 251 174 306 595 492 129 203 195 244 545 703 304 363 247 303 438 617 1606 169 112 31 714 757 393

Conservative 564 295 269 97 178 289 564 - - - - - 486 6 13 8 5 44 213 215 69 66 73 120 112 214 519 27 18 - 185 247 109

29.4% 31.6% 27.4% 17.9% 26.6% 41.0% 100.0% - - - - - 81.6% 1.3% 10.0% 3.8% 2.5% 18.0% 39.1% 30.6% 22.8% 18.1% 29.5% 39.5% 25.6% 34.7% 32.3% 16.2% 16.0% - 25.9% 32.7% 27.8%

Labour
482 260 222 172 187 123 - 482 - - - - 14 367 12 5 14 66 135 150 80 118 87 72 145 120 424 24 34 - 239 129 102

25.2% 27.8% 22.6% 31.8% 27.9% 17.4% - 100.0% - - - - 2.3% 74.6% 8.9% 2.6% 7.0% 27.3% 24.7% 21.3% 26.2% 32.4% 35.4% 23.7% 33.2% 19.4% 26.4% 14.5% 30.0% - 33.4% 17.1% 25.9%

Liberal Democrat
121 62 59 47 32 42 - - 121 - - - 9 22 72 2 4 10 45 42 17 17 20 15 26 41 103 7 11 - 81 21 16

6.3% 6.7% 6.0% 8.7% 4.7% 5.9% - - 100.0% - - - 1.6% 4.5% 56.1% 0.8% 2.1% 4.1% 8.3% 6.0% 5.5% 4.7% 8.2% 5.0% 6.0% 6.7% 6.4% 4.0% 10.1% - 11.4% 2.8% 4.1%

UKIP
251 120 131 66 79 106 - - - 251 - - 19 16 1 172 8 28 55 89 48 59 29 40 63 95 228 8 15 - 24 196 25

13.1% 12.9% 13.3% 12.2% 11.8% 15.0% - - - 100.0% - - 3.2% 3.3% * 84.6% 4.1% 11.5% 10.0% 12.7% 15.6% 16.4% 11.7% 13.2% 14.4% 15.4% 14.2% 4.8% 13.8% - 3.3% 25.9% 6.5%

Scottish National Party (SNP)
82 50 32 35 23 24 - - - - 82 - * 5 2 - 70 4 20 25 16 21 - - - - - 82 - - 43 26 13

4.3% 5.3% 3.3% 6.5% 3.4% 3.4% - - - - 47.0% - * 1.0% 1.7% - 35.7% 1.5% 3.6% 3.5% 5.4% 5.8% - - - - - 48.6% - - 6.0% 3.4% 3.4%

Plaid Cymru
10 3 7 2 3 5 - - - - 10 - - - - - 8 2 - 6 2 1 - - - - - - 10 - 3 5 2

0.5% * 0.7% * * 0.7% - - - - 5.9% - - - - - 4.2% 0.9% - 0.9% 0.8% * - - - - - - 9.1% - * 0.6% 0.5%

Another Party (Net) 82 48 35 25 38 19 - - - - 82 - 4 4 3 1 63 7 18 35 18 12 8 8 6 25 47 7 3 25 43 32 7

4.3% 5.1% 3.5% 4.7% 5.7% 2.7% - - - - 47.1% - 0.7% 0.8% 2.0% 0.7% 32.2% 3.0% 3.2% 4.9% 5.9% 3.3% 3.4% 2.5% 1.5% 4.0% 2.9% 4.0% 3.0% 80.8% 6.0% 4.2% 1.7%

43 24 20 19 20 5 - - - - 43 - 2 3 1 - 33 4 6 18 12 8 8 6 5 17 35 5 3 - 24 16 4

2.3% 2.5% 2.0% 3.4% 2.9% 0.7% - - - - 24.9% - * 0.6% 1.1% - 16.7% 1.6% 1.1% 2.5% 3.8% 2.3% 3.0% 2.0% 1.1% 2.7% 2.2% 2.8% 3.0% - 3.4% 2.1% 0.9%

4 4 - - 2 2 - - - - 4 - - - - - 4 - - 4 - - - * - 2 2 2 - - 2 2 -

* * - - * * - - - - 2.6% - - - - - 2.3% - - 0.6% - - - * - * * 1.2% - - * * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 1 - - - 1 - -

* - * * - - - - - - 0.7% - - - 0.9% - - - - * - - - - - * * - - - * - -

1 1 - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - * - * - - - - - - * - - - - - * * - - - - * -

32 19 14 6 17 10 - - - - 32 - 1 1 - 1 26 3 12 10 6 4 1 1 1 4 8 - - 25 15 13 3

1.7% 2.0% 1.4% 1.0% 2.5% 1.4% - - - - 18.6% - * * - 0.7% 13.2% 1.4% 2.2% 1.5% 2.1% 1.0% * * * 0.7% * - - 80.8% 2.1% 1.7% 0.8%

Undecided
306 92 215 89 124 94 - - - - - 306 63 71 24 15 21 75 53 137 53 64 24 49 82 114 270 12 19 6 93 97 109

16.0% 9.8% 21.8% 16.4% 18.5% 13.3% - - - - - 100.0% 10.5% 14.4% 19.0% 7.5% 10.8% 30.9% 9.7% 19.5% 17.3% 17.7% 9.9% 16.2% 18.7% 18.6% 16.8% 7.2% 16.7% 19.2% 13.0% 12.8% 27.7%

Refused
18 4 14 8 6 4 - - - - - - - - 2 - 3 7 7 5 1 4 5 - 3 7 15 1 1 - 3 4 10

0.9% * 1.4% 1.4% 0.9% 0.6% - - - - - - - - 1.7% - 1.4% 2.9% 1.4% 0.7% * 1.2% 2.0% - 0.7% 1.2% 1.0% 0.7% 1.3% - * 0.5% 2.4%

SIGMA
1917 935 983 542 670 705 564 482 121 251 174 306 595 492 129 203 195 244 545 703 304 363 247 303 438 617 1606 169 112 31 714 757 393

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Cannabis Is Safer Than Alcohol 

(CISTA)

English Democrats

Gender Age Voting Intention

Other

2015 Past Vote SEG Region7 + 1
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1918 915 1003 446 622 850 563 486 121 263 158 312 585 498 136 223 176 239 564 727 311 314 210 322 467 634 1633 156 103 26 740 747 382

Weighted Total 1917 957 961 495 668 754 600 492 119 254 180 258 633 515 134 215 204 171 549 706 300 361 248 297 430 620 1595 177 114 31 708 782 377

Conservative 600 315 284 92 188 320 600 - - - - - 527 7 14 9 5 37 226 228 72 72 77 125 120 228 549 30 20 - 189 269 117

31.3% 33.0% 29.6% 18.6% 28.1% 42.4% 100.0% - - - - - 83.2% 1.3% 10.7% 4.0% 2.3% 21.8% 41.1% 32.3% 24.1% 20.0% 30.9% 42.0% 28.0% 36.8% 34.4% 17.0% 17.6% - 26.7% 34.4% 31.1%

Labour
492 268 225 163 196 133 - 492 - - - - 13 392 13 6 13 52 134 152 81 124 86 72 147 127 432 26 34 - 245 136 98

25.7% 28.0% 23.4% 32.9% 29.4% 17.7% - 100.0% - - - - 2.0% 76.1% 9.5% 2.8% 6.3% 30.5% 24.5% 21.5% 27.1% 34.4% 34.8% 24.2% 34.1% 20.5% 27.1% 14.7% 30.2% - 34.6% 17.4% 26.0%

Liberal Democrat
119 61 57 43 32 44 - - 119 - - - 10 21 77 1 4 6 45 41 17 17 20 13 27 41 101 7 11 - 80 21 16

6.2% 6.4% 6.0% 8.6% 4.8% 5.9% - - 100.0% - - - 1.5% 4.1% 57.1% 0.5% 1.8% 3.7% 8.1% 5.7% 5.6% 4.7% 8.0% 4.5% 6.2% 6.6% 6.3% 4.1% 9.6% - 11.3% 2.6% 4.2%

UKIP
254 122 132 63 78 113 - - - 254 - - 21 16 1 183 9 21 54 93 48 59 29 40 63 97 230 8 16 - 20 205 24

13.2% 12.8% 13.7% 12.7% 11.7% 15.0% - - - 100.0% - - 3.3% 3.2% * 85.1% 4.5% 12.3% 9.8% 13.2% 16.0% 16.3% 11.6% 13.6% 14.7% 15.7% 14.4% 4.6% 13.9% - 2.9% 26.2% 6.3%

Scottish National Party (SNP)
85 52 33 35 23 27 - - - - 85 - * 5 1 - 75 2 20 25 18 22 - - - - - 85 - - 44 27 14

4.4% 5.4% 3.5% 7.1% 3.4% 3.6% - - - - 47.2% - * 1.0% 0.9% - 36.9% 1.3% 3.6% 3.6% 6.0% 6.2% - - - - - 48.0% - - 6.2% 3.5% 3.8%

Plaid Cymru
9 2 7 1 3 5 - - - - 9 - - - - - 8 1 - 5 2 2 - - - - - - 9 - 3 4 2

* * 0.7% * * 0.7% - - - - 5.1% - - - - - 4.0% 0.7% - 0.8% 0.8% * - - - - - - 8.1% - * 0.5% *

Another Party (Net) 86 49 37 25 41 19 - - - - 86 - 4 3 3 2 69 5 18 38 19 12 9 7 7 26 49 8 4 26 45 34 7

4.5% 5.2% 3.8% 5.1% 6.2% 2.6% - - - - 47.6% - 0.7% 0.6% 2.0% 0.8% 33.7% 3.1% 3.3% 5.3% 6.2% 3.2% 3.6% 2.3% 1.6% 4.2% 3.0% 4.3% 3.2% 84.8% 6.4% 4.3% 1.8%

45 25 20 19 21 6 - - - - 45 - 3 3 1 - 35 3 6 19 12 8 8 6 5 17 36 5 4 - 26 17 3

2.4% 2.6% 2.1% 3.8% 3.1% 0.8% - - - - 25.2% - * 0.6% 1.1% - 17.1% 2.0% 1.1% 2.7% 4.0% 2.3% 3.3% 2.0% 1.2% 2.7% 2.3% 3.0% 3.2% - 3.6% 2.1% 0.9%

5 5 - - 2 3 - - - - 5 - - - - - 5 - - 5 - - - * - 2 3 2 - - 2 3 -

* 0.5% - - * * - - - - 2.8% - - - - - 2.5% - - 0.7% - - - * - * * 1.3% - - * * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 1 - - - 1 - -

* - * * - - - - - - 0.7% - - - 1.0% - - - - * - - - - - * * - - - * - -

1 1 - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - * - * - - - - - - * - - - - - * * - - - - * -

33 18 15 5 18 10 - - - - 33 - 1 * - 2 29 2 12 11 7 3 1 * 2 5 7 - - 26 16 14 4

1.7% 1.9% 1.6% 1.0% 2.7% 1.3% - - - - 18.4% - * * - 0.8% 14.1% 1.1% 2.2% 1.6% 2.3% 0.9% * * * 0.8% * - - 84.8% 2.2% 1.8% 0.9%

Undecided
258 83 176 68 102 88 - - - - - 258 58 71 24 15 19 41 47 120 42 50 23 40 64 96 224 12 18 5 79 83 91

13.5% 8.6% 18.3% 13.8% 15.2% 11.7% - - - - - 100.0% 9.2% 13.7% 18.2% 6.8% 9.1% 24.1% 8.6% 17.0% 13.9% 13.7% 9.4% 13.4% 15.0% 15.5% 14.0% 6.6% 15.9% 15.2% 11.2% 10.6% 24.2%

Refused
14 3 10 4 5 4 - - - - - - - - 2 - 3 4 5 4 1 4 4 - 2 5 11 1 2 - 3 2 8

0.7% * 1.1% 0.9% 0.8% 0.5% - - - - - - - - 1.1% - 1.5% 2.4% 1.0% 0.5% * 1.0% 1.7% - * 0.7% 0.7% 0.6% 1.4% - * * 2.2%

SIGMA
1917 957 961 495 668 754 600 492 119 254 180 258 633 515 134 215 204 171 549 706 300 361 248 297 430 620 1595 177 114 31 708 782 377

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Cannabis Is Safer Than Alcohol 

(CISTA)

English Democrats

Other
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1591 813 778 361 511 719 563 486 121 263 158 - 526 426 109 206 151 157 492 575 268 254 185 272 376 512 1345 142 84 20 643 645 262

Weighted Total 1645 871 775 422 561 662 600 492 119 254 180 - 575 444 108 200 182 126 497 582 257 307 221 257 364 519 1360 165 94 26 626 696 278

Conservative 600 315 284 92 188 320 600 - - - - - 527 7 14 9 5 37 226 228 72 72 77 125 120 228 549 30 20 - 189 269 117

36.4% 36.2% 36.7% 21.8% 33.4% 48.3% 100.0% - - - - - 91.7% 1.5% 13.3% 4.3% 2.6% 29.7% 45.5% 39.2% 28.1% 23.5% 34.7% 48.5% 33.1% 43.9% 40.4% 18.3% 21.3% - 30.2% 38.6% 42.2%

Labour
492 268 225 163 196 133 - 492 - - - - 13 392 13 6 13 52 134 152 81 124 86 72 147 127 432 26 34 - 245 136 98

29.9% 30.8% 29.0% 38.5% 35.0% 20.1% - 100.0% - - - - 2.2% 88.2% 11.7% 3.0% 7.0% 41.5% 27.1% 26.1% 31.7% 40.3% 39.1% 27.9% 40.3% 24.5% 31.8% 15.8% 36.5% - 39.1% 19.6% 35.3%

Liberal Democrat
119 61 57 43 32 44 - - 119 - - - 10 21 77 1 4 6 45 41 17 17 20 13 27 41 101 7 11 - 80 21 16

7.2% 7.0% 7.4% 10.1% 5.7% 6.7% - - 100.0% - - - 1.7% 4.7% 70.8% 0.6% 2.0% 5.1% 9.0% 7.0% 6.5% 5.5% 9.0% 5.2% 7.3% 7.8% 7.4% 4.4% 11.6% - 12.7% 3.0% 5.7%

UKIP
254 122 132 63 78 113 - - - 254 - - 21 16 1 183 9 21 54 93 48 59 29 40 63 97 230 8 16 - 20 205 24

15.4% 14.0% 17.0% 14.9% 13.9% 17.1% - - - 100.0% - - 3.6% 3.7% 0.5% 91.3% 5.0% 16.7% 10.8% 16.0% 18.6% 19.1% 13.1% 15.7% 17.4% 18.7% 16.9% 5.0% 16.8% - 3.2% 29.4% 8.5%

Scottish National Party (SNP)
85 52 33 35 23 27 - - - - 85 - * 5 1 - 75 2 20 25 18 22 - - - - - 85 - - 44 27 14

5.2% 6.0% 4.3% 8.4% 4.1% 4.1% - - - - 47.2% - * 1.2% 1.2% - 41.3% 1.8% 4.0% 4.3% 6.9% 7.2% - - - - - 51.8% - - 7.0% 3.9% 5.2%

Plaid Cymru
9 2 7 1 3 5 - - - - 9 - - - - - 8 1 - 5 2 2 - - - - - - 9 - 3 4 2

0.6% * 0.9% * 0.6% 0.8% - - - - 5.1% - - - - - 4.4% 1.0% - 0.9% 0.9% 0.5% - - - - - - 9.8% - 0.5% 0.6% 0.6%

Another Party (Net) 86 49 37 25 41 19 - - - - 86 - 4 3 3 2 69 5 18 38 19 12 9 7 7 26 49 8 4 26 45 34 7

5.2% 5.7% 4.7% 6.0% 7.4% 2.9% - - - - 47.6% - 0.7% 0.7% 2.5% 0.8% 37.8% 4.2% 3.6% 6.5% 7.3% 3.8% 4.0% 2.7% 1.9% 5.0% 3.6% 4.7% 3.9% 100.0% 7.2% 4.9% 2.5%

45 25 20 19 21 6 - - - - 45 - 3 3 1 - 35 3 6 19 12 8 8 6 5 17 36 5 4 - 26 17 3

2.8% 2.9% 2.6% 4.5% 3.7% 0.9% - - - - 25.2% - * 0.7% 1.3% - 19.2% 2.7% 1.2% 3.3% 4.6% 2.7% 3.7% 2.4% 1.4% 3.3% 2.7% 3.3% 3.9% - 4.1% 2.4% 1.2%

5 5 - - 2 3 - - - - 5 - - - - - 5 - - 5 - - - * - 2 3 2 - - 2 3 -

* 0.6% - - * * - - - - 2.8% - - - - - 2.8% - - 0.9% - - - * - * * 1.4% - - * * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 1 - - - 1 - -

* - * * - - - - - - 0.7% - - - 1.2% - - - - * - - - - - * * - - - * - -

1 1 - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - * - * - - - - - - * - - - - - * * - - - - * -

33 18 15 5 18 10 - - - - 33 - 1 * - 2 29 2 12 11 7 3 1 * 2 5 7 - - 26 16 14 4

2.0% 2.1% 2.0% 1.2% 3.2% 1.5% - - - - 18.4% - * * - 0.8% 15.8% 1.5% 2.4% 1.9% 2.6% 1.1% * * * 0.9% 0.5% - - 100.0% 2.5% 2.0% 1.3%

SIGMA
1645 871 775 422 561 662 600 492 119 254 180 - 575 444 108 200 182 126 497 582 257 307 221 257 364 519 1360 165 94 26 626 696 278

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Cannabis Is Safer Than Alcohol 

(CISTA)

English Democrats

Other
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2015 vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1788 880 908 396 579 813 563 486 121 263 158 194 585 498 136 223 173 157 539 670 292 285 205 301 422 588 1516 152 99 21 701 711 333

Weighted Total 1702 890 811 434 584 684 600 492 119 254 180 55 593 466 116 205 188 126 508 609 266 317 228 265 376 540 1408 167 99 26 643 715 297

Conservative 617 320 298 95 194 328 600 - - - - 17 545 7 14 9 5 37 229 238 74 75 78 128 123 236 566 31 20 - 194 275 124

36.3% 35.9% 36.7% 22.0% 33.2% 47.9% 100.0% - - - - 31.7% 91.9% 1.4% 12.4% 4.2% 2.5% 29.7% 45.2% 39.1% 27.8% 23.5% 34.5% 48.5% 32.7% 43.8% 40.2% 18.2% 20.3% - 30.2% 38.4% 41.7%

Labour
514 278 236 168 207 139 - 492 - - - 21 13 413 13 6 13 52 139 159 86 129 89 74 153 133 449 28 36 - 253 142 105

30.2% 31.2% 29.1% 38.6% 35.4% 20.3% - 100.0% - - - 38.6% 2.2% 88.7% 10.9% 2.9% 6.8% 41.5% 27.3% 26.2% 32.5% 40.6% 39.1% 28.0% 40.7% 24.7% 31.9% 16.6% 36.7% - 39.3% 19.9% 35.3%

Liberal Democrat
127 63 63 45 33 48 - - 119 - - 7 10 21 85 1 4 6 46 44 18 18 21 14 28 43 107 8 11 - 82 23 18

7.4% 7.1% 7.8% 10.4% 5.7% 7.1% - - 100.0% - - 13.3% 1.6% 4.5% 72.7% 0.6% 1.9% 5.1% 9.1% 7.3% 6.7% 5.7% 9.4% 5.5% 7.6% 8.0% 7.6% 4.6% 11.4% - 12.8% 3.2% 6.2%

UKIP
258 125 133 64 80 115 - - - 254 - 4 21 16 1 187 9 21 55 95 49 60 29 41 64 99 234 8 16 * 21 208 24

15.2% 14.1% 16.4% 14.6% 13.7% 16.8% - - - 100.0% - 8.0% 3.5% 3.5% * 91.5% 4.8% 16.7% 10.8% 15.6% 18.4% 18.8% 12.7% 15.5% 17.1% 18.4% 16.6% 4.9% 16.1% 1.7% 3.3% 29.1% 8.1%

Scottish National Party (SNP)
86 52 33 35 23 28 - - - - 85 1 * 5 1 - 76 2 20 26 18 22 * - - - * 85 - - 44 27 14

5.0% 5.9% 4.1% 8.1% 3.9% 4.0% - - - - 47.2% 1.1% * 1.2% 1.1% - 40.3% 1.8% 3.9% 4.2% 6.7% 7.0% * - - - * 51.0% - - 6.8% 3.8% 4.9%

Plaid Cymru
12 2 9 1 5 6 - - - - 9 1 - - - - 10 1 * 7 2 2 * - - - * - 11 - 3 4 4

0.7% * 1.1% * 0.8% 0.8% - - - - 5.1% 2.6% - - - - 5.6% 1.0% * 1.1% 0.8% 0.7% * - - - * - 11.3% - 0.5% 0.6% 1.4%

Another Party (Net) 89 50 39 26 42 21 - - - - 86 3 4 3 3 2 71 5 18 40 19 12 9 7 7 27 51 8 4 26 46 35 7

5.2% 5.6% 4.8% 5.9% 7.2% 3.0% - - - - 47.6% 4.7% 0.7% 0.7% 2.4% 0.8% 38.0% 4.2% 3.6% 6.5% 7.1% 3.7% 4.0% 2.6% 2.0% 5.1% 3.6% 4.6% 4.1% 98.3% 7.1% 5.0% 2.4%

48 26 22 19 22 7 - - - - 45 3 3 3 1 - 38 3 6 21 12 9 9 6 6 18 39 5 4 - 26 18 4

2.8% 2.9% 2.7% 4.5% 3.7% 1.0% - - - - 25.2% 4.7% * 0.6% 1.3% - 20.0% 2.7% 1.2% 3.5% 4.6% 2.7% 3.8% 2.3% 1.5% 3.4% 2.7% 3.2% 4.1% - 4.1% 2.5% 1.2%

5 5 - - 2 3 - - - - 5 - - - - - 5 - - 5 - - - * - 2 3 2 - - 2 3 -

* 0.6% - - * * - - - - 2.8% - - - - - 2.7% - - 0.8% - - - * - * * 1.4% - - * * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 1 - - - 1 - -

* - * * - - - - - - 0.7% - - - 1.1% - - - - * - - - - - * * - - - * - -

1 1 - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - * - * - - - - - - * - - - - - * * - - - - * -

33 18 15 5 18 10 - - - - 33 - 1 * - 2 29 2 12 11 7 3 1 * 2 5 7 - - 26 16 14 4

2.0% 2.0% 1.9% 1.2% 3.1% 1.5% - - - - 18.4% - * * - 0.8% 15.3% 1.5% 2.4% 1.8% 2.6% 1.0% * * * 0.9% 0.5% - - 98.3% 2.5% 1.9% 1.2%

SIGMA
1702 890 811 434 584 684 600 492 119 254 180 55 593 466 116 205 188 126 508 609 266 317 228 265 376 540 1408 167 99 26 643 715 297

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Cannabis Is Safer Than Alcohol 

(CISTA)

English Democrats

Other
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. In the General Election on 7th May 2015, 66% of people voted, while 34% of people did not vote. Thinking back to this General Election, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

1663 838 825 403 585 676 519 414 110 218 160 224 601 495 129 205 195 - 489 610 253 309 212 261 369 541 1383 155 101 24 608 685 325

82.9% 85.8% 80.1% 70.0% 82.3% 93.6% 91.9% 85.8% 90.7% 86.9% 91.9% 73.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 86.1% 83.6% 80.1% 79.0% 83.1% 80.9% 80.2% 83.8% 82.2% 90.8% 85.4% 69.1% 83.5% 88.8% 79.8%

318 124 194 161 112 45 44 66 10 28 13 75 - - - - - 318 70 114 61 73 40 59 82 97 278 13 16 11 112 79 73

15.8% 12.7% 18.8% 28.0% 15.8% 6.2% 7.8% 13.8% 8.2% 11.2% 7.5% 24.6% - - - - - 100.0% 12.3% 15.6% 19.3% 18.7% 15.8% 18.2% 17.9% 15.0% 16.5% 7.8% 13.4% 30.9% 15.3% 10.3% 18.0%

26 15 12 12 13 2 2 2 1 5 1 7 - - - - - - 9 6 2 9 3 3 9 8 22 2 1 - 9 7 9

1.3% 1.5% 1.1% 2.0% 1.8% * * * 1.1% 1.9% 0.6% 2.3% - - - - - - 1.6% 0.8% 0.6% 2.3% 1.1% 0.9% 1.8% 1.3% 1.3% 1.4% 1.2% - 1.2% 0.9% 2.2%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

I voted in the 2015 General Election

I did not vote in the 2015 General 

Election

Can't remember

SIGMA
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Table 7
Q4. Normal weightings
Q4. Thinking back to the General Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election?
Base: Voted in the May 2015 General Election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1668 821 847 317 544 807 518 423 110 232 142 228 589 500 136 225 176 - 505 633 265 263 180 283 399 553 1415 142 94 17 635 677 317

Weighted Total 1663 838 825 403 585 676 519 414 110 218 160 224 601 495 129 205 195 - 489 610 253 309 212 261 369 541 1383 155 101 24 608 685 325

601 301 300 105 189 307 486 14 9 19 4 63 601 - - - - - 217 238 78 68 90 121 111 233 555 25 22 - 184 265 127

36.2% 35.9% 36.4% 26.2% 32.3% 45.4% 93.7% 3.4% 8.6% 8.8% 2.7% 27.9% 100.0% - - - - - 44.5% 38.9% 30.7% 21.9% 42.2% 46.6% 30.0% 43.1% 40.1% 15.9% 21.8% - 30.3% 38.7% 39.0%

495 263 232 149 202 144 6 367 22 16 9 71 - 495 - - - - 133 152 84 125 70 72 152 130 424 31 40 - 235 144 104

29.7% 31.4% 28.1% 37.0% 34.6% 21.3% 1.2% 88.7% 20.4% 7.5% 5.5% 31.7% - 100.0% - - - - 27.2% 24.8% 33.2% 40.5% 33.0% 27.5% 41.3% 24.0% 30.7% 19.8% 39.6% - 38.7% 21.1% 32.1%

129 63 66 33 38 58 13 12 72 1 5 24 - - 129 - - - 43 51 16 19 17 16 29 49 111 11 7 - 69 25 30

7.7% 7.5% 8.0% 8.2% 6.4% 8.6% 2.5% 2.8% 65.9% * 3.0% 10.9% - - 100.0% - - - 8.8% 8.3% 6.3% 6.2% 7.8% 6.0% 7.8% 9.1% 8.0% 7.2% 6.9% - 11.4% 3.7% 9.2%

205 102 103 45 67 94 8 5 2 172 1 15 - - - 205 - - 35 82 37 50 16 32 51 88 188 4 12 1 20 163 17

12.3% 12.2% 12.4% 11.1% 11.4% 13.9% 1.5% 1.3% 1.4% 78.7% 0.9% 6.8% - - - 100.0% - - 7.2% 13.4% 14.8% 16.3% 7.6% 12.4% 13.8% 16.4% 13.6% 2.4% 12.1% 5.5% 3.3% 23.8% 5.3%

62 33 29 17 31 14 4 7 3 2 35 11 - - - - 62 - 13 28 12 10 10 10 11 17 48 9 5 - 34 24 4

3.7% 4.0% 3.5% 4.3% 5.2% 2.1% 0.8% 1.8% 2.6% 0.8% 21.6% 5.0% - - - - 32.0% - 2.7% 4.5% 4.6% 3.2% 4.9% 3.7% 3.0% 3.2% 3.5% 5.9% 5.2% - 5.6% 3.4% 1.4%

76 47 29 31 19 26 * 3 - 1 70 2 - - - - 76 - 18 25 15 18 2 - * - 2 74 - - 36 28 12

4.6% 5.7% 3.5% 7.8% 3.3% 3.8% * 0.8% - 0.6% 43.5% 0.8% - - - - 39.2% - 3.7% 4.1% 6.1% 5.8% 0.9% - * - * 47.8% - - 5.9% 4.1% 3.8%

25 2 23 9 8 8 - 3 1 5 8 5 - - - - 25 - 10 9 2 3 6 3 1 - 10 - 15 - 6 9 10

1.5% * 2.7% 2.3% 1.4% 1.1% - 0.7% 1.0% 2.3% 5.1% 2.2% - - - - 12.8% - 2.1% 1.5% 0.9% 0.9% 3.0% 1.2% * - 0.8% - 14.3% - 1.0% 1.3% 3.0%

21 11 11 4 10 6 - - - - 20 1 - - - - 21 - 8 7 5 1 - - - - - - - 21 12 8 1

1.3% 1.3% 1.3% 1.1% 1.8% 0.9% - - - - 12.6% * - - - - 10.9% - 1.7% 1.1% 1.9% * - - - - - - - 88.7% 2.0% 1.1% *

10 8 2 - 5 6 - - - - 8 2 - - - - 10 - 4 5 - 1 - * 1 8 9 - - 1 2 7 1

0.6% 0.9% * - 0.8% 0.8% - - - - 5.0% 1.0% - - - - 5.2% - 0.8% 0.8% - * - * * 1.4% 0.6% - - 5.8% * 1.0% *

16 4 12 2 10 4 1 2 - 1 - 12 - - - - - - 5 4 2 5 - 2 6 7 14 2 - - 3 7 6

1.0% * 1.5% 0.6% 1.6% 0.6% * * - 0.6% - 5.2% - - - - - - 1.0% 0.6% 0.9% 1.7% - 0.6% 1.6% 1.2% 1.0% 1.2% - - * 1.0% 2.0%

22 4 19 7 6 10 - * - 1 - 18 - - - - - - 2 11 1 8 1 5 7 9 22 - - - 5 5 12

1.3% * 2.2% 1.6% 1.0% 1.4% - * - * - 8.0% - - - - - - * 1.8% 0.6% 2.6% 0.6% 1.9% 1.8% 1.7% 1.6% - - - 0.8% 0.8% 3.6%

1663 838 825 403 585 676 519 414 110 218 160 224 601 495 129 205 195 - 489 610 253 309 212 261 369 541 1383 155 101 24 608 685 325

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

(A Northern Irish Party)

Other (Please state)

Can't Remember

Refuse

SIGMA
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Table 8
Q5. Normal weightings
Q5. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union (EU) taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

1168 616 552 242 396 529 377 288 67 172 119 115 407 307 78 150 137 71 350 438 183 196 154 194 238 372 957 123 71 16 427 574 167

58.2% 63.1% 53.5% 42.2% 55.8% 73.3% 66.8% 59.6% 55.2% 68.6% 68.4% 37.7% 67.7% 62.0% 60.5% 73.3% 70.3% 22.2% 61.7% 60.0% 57.8% 50.0% 60.2% 60.2% 51.7% 57.6% 56.9% 72.0% 60.1% 45.8% 58.7% 74.4% 41.0%

166 102 64 51 60 54 59 27 15 24 15 25 63 30 13 17 15 25 59 63 23 20 31 18 36 62 147 10 4 5 84 57 24

8.2% 10.4% 6.2% 8.9% 8.5% 7.5% 10.4% 5.6% 12.1% 9.7% 8.3% 8.3% 10.4% 6.2% 10.2% 8.1% 7.5% 7.7% 10.3% 8.6% 7.4% 5.1% 12.2% 5.5% 7.9% 9.6% 8.8% 5.7% 3.0% 14.5% 11.5% 7.4% 6.0%

167 76 91 69 59 40 46 46 12 22 8 29 46 45 15 20 13 25 49 57 21 40 23 17 46 59 145 9 10 4 73 54 40

8.3% 7.8% 8.8% 11.9% 8.3% 5.5% 8.1% 9.6% 9.5% 8.7% 4.5% 9.6% 7.6% 9.2% 11.4% 9.6% 6.6% 7.8% 8.5% 7.8% 6.6% 10.3% 9.1% 5.2% 10.0% 9.1% 8.6% 5.1% 8.1% 11.0% 10.1% 7.0% 9.8%

113 49 64 54 41 18 21 25 19 8 15 22 18 34 6 2 14 32 32 34 19 28 12 26 24 32 94 12 7 1 53 29 31

5.6% 5.0% 6.2% 9.3% 5.8% 2.5% 3.7% 5.1% 15.7% 3.1% 8.4% 7.1% 2.9% 6.9% 4.5% 1.0% 7.0% 10.2% 5.7% 4.7% 5.9% 7.1% 4.6% 8.0% 5.3% 4.9% 5.6% 6.8% 6.2% 1.5% 7.3% 3.7% 7.6%

63 26 38 29 19 16 8 22 1 5 10 16 4 15 5 2 7 24 13 22 12 17 6 13 17 18 53 7 3 1 27 16 21

3.2% 2.7% 3.6% 5.0% 2.7% 2.2% 1.4% 4.6% * 1.9% 5.6% 5.2% 0.6% 3.0% 3.7% 0.9% 3.7% 7.7% 2.2% 3.0% 3.8% 4.4% 2.3% 4.0% 3.7% 2.8% 3.2% 3.9% 2.1% 2.8% 3.7% 2.1% 5.1%

162 48 114 63 64 34 22 36 3 9 7 74 35 32 8 6 6 55 23 63 29 48 16 21 55 51 143 4 12 3 41 23 97

8.1% 4.9% 11.1% 11.0% 9.0% 4.8% 3.9% 7.5% 2.9% 3.6% 3.9% 24.0% 5.8% 6.6% 6.6% 3.1% 2.9% 17.4% 4.0% 8.6% 9.2% 12.2% 6.4% 6.5% 11.9% 7.9% 8.5% 2.2% 9.9% 9.7% 5.7% 3.0% 23.9%

28 7 21 5 14 9 7 15 - 2 1 4 1 12 - 1 2 12 7 6 9 7 5 8 8 4 24 - 4 - 9 9 10

1.4% 0.8% 2.0% 0.9% 2.0% 1.3% 1.2% 3.0% - 0.6% * 1.5% * 2.3% - 0.6% 1.0% 3.9% 1.3% 0.8% 2.7% 1.7% 1.9% 2.6% 1.7% 0.6% 1.5% - 3.3% - 1.2% 1.2% 2.6%

22 8 14 14 6 3 3 6 2 1 - 9 1 4 - 2 1 12 6 6 4 5 2 6 4 8 20 2 - - 10 8 4

1.1% 0.8% 1.4% 2.4% 0.8% * 0.5% 1.3% 1.5% * - 2.9% * 0.7% - 0.8% 0.6% 3.7% 1.1% 0.9% 1.4% 1.4% 0.8% 1.9% 0.9% 1.2% 1.2% 1.0% - - 1.4% 1.0% 1.0%

11 3 9 7 3 1 - 4 1 3 - 2 1 4 - * - 4 2 2 - 7 2 2 2 4 9 - 2 - 1 1 9

0.6% * 0.8% 1.2% * * - 0.8% 0.8% 1.2% - 0.5% * 0.9% - * - 1.4% * * - 1.8% 0.6% * * 0.6% 0.5% - 1.6% - * * 2.2%

6 2 3 4 1 - - 1 - - - 2 - - - - 1 4 1 5 - - - 1 3 - 5 - - 1 3 - 3

* * * 0.8% * - - * - - - 0.6% - - - - 0.5% 1.2% * 0.7% - - - * 0.7% - * - - 3.1% * - 0.8%

101 40 61 37 46 18 23 13 2 5 1 8 26 11 4 5 - 53 26 34 17 24 5 17 26 36 85 6 7 4 - - -

5.0% 4.1% 5.9% 6.4% 6.5% 2.5% 4.0% 2.7% 2.0% 2.2% 0.6% 2.6% 4.3% 2.3% 3.1% 2.3% - 16.8% 4.7% 4.7% 5.2% 6.2% 1.8% 5.3% 5.7% 5.7% 5.0% 3.3% 5.8% 11.6% - - -

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

10 (would definitely vote)

9

8

7

Gender Age Voting Intention

6

5

4

3

2

1

2015 Past Vote SEG Region7 + 1

0 (would definitely not vote)

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of Leave.EU Page 11



EU Poll
Prepared on behalf of Leave.EU

Page 12

11 Nov 2015
Table 9
Q6. Normal weightings
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1915 921 994 441 619 855 545 472 118 258 157 305 570 487 133 221 176 265 559 728 309 317 213 324 466 630 1633 154 102 26 753 767 395

Weighted Total 1906 937 969 538 664 704 542 469 119 246 173 298 576 483 125 200 195 264 541 696 300 367 251 305 434 609 1598 165 112 31 728 771 407

728 386 342 263 270 194 185 239 81 24 89 93 184 235 69 20 91 112 267 250 108 101 123 124 135 210 592 84 38 14 728 - -

38.2% 41.2% 35.3% 48.9% 40.7% 27.6% 34.2% 50.8% 68.8% 9.7% 51.2% 31.1% 31.9% 48.6% 55.7% 9.9% 46.8% 42.3% 49.4% 35.9% 36.0% 27.4% 48.8% 40.8% 31.1% 34.6% 37.1% 50.9% 33.6% 46.3% 100.0% - -

771 408 363 159 250 362 247 129 21 196 62 97 265 144 25 163 75 79 193 299 126 153 86 119 184 275 665 54 40 11 - 771 -

40.5% 43.5% 37.5% 29.5% 37.7% 51.4% 45.7% 27.5% 17.7% 79.9% 35.9% 32.4% 46.0% 29.9% 20.3% 81.6% 38.3% 30.0% 35.7% 42.9% 42.2% 41.7% 34.4% 39.1% 42.5% 45.3% 41.6% 33.0% 36.2% 35.7% - 100.0% -

407 143 264 116 143 147 109 102 16 25 22 109 127 104 30 17 29 73 81 147 65 113 42 61 115 123 341 27 34 6 - - 407

21.3% 15.3% 27.2% 21.6% 21.6% 21.0% 20.1% 21.6% 13.5% 10.4% 12.9% 36.5% 22.0% 21.5% 24.0% 8.5% 14.8% 27.7% 14.9% 21.2% 21.9% 30.9% 16.8% 20.1% 26.4% 20.2% 21.3% 16.1% 30.2% 18.0% - - 100.0%

1906 937 969 538 664 704 542 469 119 246 173 298 576 483 125 200 195 264 541 696 300 367 251 305 434 609 1598 165 112 31 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

Remain a member of the European 

Union

Leave the European Union

Undecided

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG

     Prepared by Survation on behalf of Leave.EU Page 12



EU Poll
Prepared on behalf of Leave.EU

Page 13

11 Nov 2015
Table 10
Q6. Normal weightings & likelihood to vote
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1915 921 994 441 619 855 545 472 118 258 157 305 570 487 133 221 176 265 559 728 309 317 213 324 466 630 1633 154 102 26 753 767 395

Weighted Total 1906 968 937 500 660 746 571 464 120 258 181 261 609 486 129 215 204 214 558 701 297 348 255 303 419 614 1591 175 110 30 733 818 355

733 398 335 248 275 211 191 242 85 22 93 85 196 242 73 19 98 92 273 251 110 96 128 121 129 215 593 87 38 15 733 - -

38.5% 41.1% 35.7% 49.5% 41.7% 28.2% 33.4% 52.2% 70.6% 8.6% 51.6% 32.7% 32.1% 49.8% 57.0% 8.8% 48.1% 43.2% 49.0% 35.8% 37.1% 27.7% 50.3% 39.9% 30.8% 35.0% 37.3% 49.8% 34.6% 49.9% 100.0% - -

818 438 379 160 264 394 269 136 20 214 67 92 292 154 26 180 79 71 207 321 133 157 92 127 195 290 704 60 41 12 - 818 -

42.9% 45.2% 40.5% 31.9% 40.1% 52.7% 47.0% 29.3% 16.9% 83.1% 37.1% 35.4% 47.9% 31.7% 20.2% 84.0% 38.5% 33.0% 37.0% 45.8% 44.7% 45.2% 36.1% 42.0% 46.6% 47.2% 44.3% 34.4% 37.5% 39.2% - 100.0% -

355 132 223 93 120 142 112 85 15 21 20 83 122 90 29 15 27 51 78 129 54 94 35 55 95 109 293 28 31 3 - - 355

18.6% 13.6% 23.8% 18.5% 18.2% 19.0% 19.6% 18.4% 12.6% 8.3% 11.3% 31.9% 20.0% 18.5% 22.7% 7.2% 13.4% 23.8% 14.0% 18.4% 18.1% 27.0% 13.7% 18.1% 22.6% 17.8% 18.4% 15.8% 27.9% 10.9% - - 100.0%

1906 968 937 500 660 746 571 464 120 258 181 261 609 486 129 215 204 214 558 701 297 348 255 303 419 614 1591 175 110 30 733 818 355

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remain a member of the European 

Union

Leave the European Union

Undecided

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 11
Q6. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided removed
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1520 782 738 347 488 685 431 383 101 237 136 195 443 388 102 206 151 195 466 577 254 221 172 261 355 507 1295 126 78 21 753 767 -

Weighted Total 1551 836 714 407 539 604 459 378 105 237 160 177 487 396 99 199 176 163 480 572 243 254 220 248 325 505 1297 147 80 27 733 818 -

733 398 335 248 275 211 191 242 85 22 93 85 196 242 73 19 98 92 273 251 110 96 128 121 129 215 593 87 38 15 733 - -

47.3% 47.6% 46.9% 60.8% 51.0% 34.9% 41.5% 64.0% 80.7% 9.4% 58.2% 48.0% 40.1% 61.1% 73.8% 9.5% 55.5% 56.6% 56.9% 43.9% 45.4% 38.0% 58.2% 48.7% 39.8% 42.5% 45.7% 59.2% 48.0% 56.0% 100.0% - -

818 438 379 160 264 394 269 136 20 214 67 92 292 154 26 180 79 71 207 321 133 157 92 127 195 290 704 60 41 12 - 818 -

52.7% 52.4% 53.1% 39.2% 49.0% 65.1% 58.5% 36.0% 19.3% 90.6% 41.8% 52.0% 59.9% 38.9% 26.2% 90.5% 44.5% 43.4% 43.1% 56.1% 54.6% 62.0% 41.8% 51.3% 60.2% 57.5% 54.3% 40.8% 52.0% 44.0% - 100.0% -

1551 836 714 407 539 604 459 378 105 237 160 177 487 396 99 199 176 163 480 572 243 254 220 248 325 505 1297 147 80 27 733 818 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Region7 + 1 EU Referendum

Remain a member of the European 

Union

Leave the European Union

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 12
Q7. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

318 137 181 87 118 113 101 49 11 66 15 56 117 55 10 50 22 52 81 129 48 61 36 61 71 104 273 22 21 1 56 187 59

15.8% 14.0% 17.6% 15.2% 16.6% 15.6% 17.8% 10.2% 8.9% 26.2% 8.3% 18.2% 19.4% 11.2% 8.1% 24.6% 11.1% 16.5% 14.2% 17.6% 15.3% 15.5% 14.1% 19.0% 15.5% 16.2% 16.2% 13.0% 18.0% 3.6% 7.7% 24.3% 14.6%

306 138 168 89 102 115 94 61 13 61 21 45 95 74 10 55 19 44 82 102 52 69 44 45 63 121 273 10 22 - 67 152 74

15.2% 14.1% 16.3% 15.4% 14.4% 15.9% 16.7% 12.5% 10.5% 24.3% 11.9% 14.5% 15.8% 14.9% 7.8% 26.6% 9.9% 13.8% 14.4% 13.9% 16.4% 17.7% 17.1% 13.9% 13.8% 18.8% 16.2% 6.1% 18.6% - 9.2% 19.7% 18.1%

240 107 133 65 84 91 66 64 14 38 16 35 76 68 11 29 17 31 60 96 53 32 28 43 76 63 210 11 13 6 68 109 47

11.9% 10.9% 12.9% 11.2% 11.8% 12.6% 11.7% 13.3% 11.3% 15.0% 9.2% 11.5% 12.6% 13.8% 8.9% 13.9% 8.6% 9.9% 10.5% 13.1% 16.7% 8.1% 11.1% 13.4% 16.4% 9.7% 12.5% 6.5% 11.0% 16.6% 9.4% 14.1% 11.5%

231 111 119 67 83 81 68 63 12 20 25 29 75 58 17 15 23 35 66 83 40 42 23 40 65 57 185 26 14 6 101 72 47

11.5% 11.4% 11.6% 11.7% 11.6% 11.2% 12.0% 13.1% 10.3% 8.0% 14.1% 9.4% 12.4% 11.7% 13.5% 7.1% 11.6% 11.1% 11.6% 11.3% 12.6% 10.8% 9.0% 12.5% 14.1% 8.8% 11.0% 15.3% 11.7% 16.2% 13.9% 9.3% 11.5%

186 100 86 58 58 71 44 48 8 15 21 35 48 47 19 11 23 31 49 69 28 40 26 27 48 55 156 15 8 7 58 80 33

9.3% 10.3% 8.3% 10.0% 8.1% 9.8% 7.8% 9.9% 6.7% 5.9% 12.3% 11.3% 7.9% 9.5% 15.0% 5.1% 11.6% 9.6% 8.7% 9.4% 8.8% 10.1% 10.2% 8.3% 10.4% 8.5% 9.3% 9.0% 6.8% 19.4% 8.0% 10.4% 8.0%

175 94 81 35 81 59 48 43 11 15 14 28 50 43 10 11 18 35 53 59 19 43 17 28 44 63 151 13 7 3 83 55 29

8.7% 9.6% 7.8% 6.1% 11.4% 8.1% 8.5% 8.9% 9.2% 6.0% 8.1% 9.1% 8.4% 8.7% 7.5% 5.4% 9.0% 11.0% 9.4% 8.1% 6.0% 11.1% 6.5% 8.6% 9.6% 9.7% 9.0% 7.7% 6.0% 9.3% 11.4% 7.1% 7.1%

253 144 108 87 90 76 59 79 25 21 25 34 51 69 26 20 34 46 82 87 33 51 33 39 36 82 190 40 18 5 141 56 47

12.6% 14.8% 10.5% 15.1% 12.7% 10.5% 10.4% 16.4% 20.3% 8.5% 14.3% 11.0% 8.4% 13.9% 20.3% 9.7% 17.3% 14.4% 14.5% 12.0% 10.4% 12.9% 12.8% 12.0% 7.9% 12.6% 11.3% 23.6% 15.5% 13.2% 19.4% 7.2% 11.5%

299 145 154 88 95 117 85 76 27 15 38 46 90 81 24 15 41 43 95 107 44 54 49 39 56 100 245 32 15 7 153 61 72

14.9% 14.9% 14.9% 15.3% 13.3% 16.2% 15.1% 15.7% 22.7% 6.1% 21.8% 14.9% 15.0% 16.3% 18.8% 7.4% 20.8% 13.6% 16.8% 14.6% 13.8% 13.8% 19.2% 12.2% 12.2% 15.5% 14.6% 18.7% 12.4% 21.6% 21.0% 7.8% 17.8%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

1

2

3

4

5

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

6

7

8

SIGMA

SEG

Q7. David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people in a referendum. Please rank the 

following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated - Ending the automatic right of all 

EU citizens to live and work in the UK, to control the numbers and quality of immigrants coming to the UK
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Table 13
Q8. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

300 151 149 113 96 90 72 80 24 21 35 51 72 81 30 18 40 47 75 105 51 68 39 41 68 97 245 34 9 12 149 80 50

14.9% 15.4% 14.5% 19.7% 13.6% 12.5% 12.8% 16.6% 19.8% 8.2% 19.9% 16.6% 12.0% 16.4% 23.0% 8.7% 20.7% 14.7% 13.3% 14.3% 16.2% 17.3% 15.3% 12.6% 14.8% 15.1% 14.6% 19.7% 7.9% 33.7% 20.4% 10.4% 12.3%

276 131 145 81 110 85 64 92 11 29 26 41 65 90 14 17 37 43 88 88 45 55 40 43 71 73 227 26 16 7 109 101 61

13.8% 13.4% 14.1% 14.1% 15.5% 11.7% 11.3% 19.0% 8.9% 11.5% 14.7% 13.4% 10.7% 18.3% 10.5% 8.5% 18.9% 13.6% 15.4% 12.0% 14.1% 14.1% 15.6% 13.3% 15.4% 11.4% 13.5% 15.1% 13.6% 21.2% 15.0% 13.0% 14.9%

296 131 165 86 104 106 68 82 18 41 22 53 85 75 15 37 25 53 73 114 41 68 37 47 69 101 253 12 23 8 109 108 63

14.7% 13.4% 16.0% 15.0% 14.6% 14.7% 12.1% 17.0% 15.2% 16.4% 12.6% 17.2% 14.1% 15.2% 11.9% 18.1% 12.8% 16.6% 12.9% 15.6% 12.9% 17.5% 14.4% 14.4% 15.0% 15.6% 15.0% 6.9% 19.6% 22.0% 14.9% 14.1% 15.4%

253 110 143 69 94 90 83 47 14 28 24 40 90 56 11 23 22 41 57 101 46 50 25 58 49 82 215 17 20 2 86 98 56

12.6% 11.3% 13.9% 11.9% 13.3% 12.5% 14.7% 9.7% 11.5% 11.0% 13.5% 13.2% 14.9% 11.3% 8.6% 11.2% 11.5% 13.0% 10.1% 13.8% 14.6% 12.7% 10.0% 18.0% 10.7% 12.7% 12.8% 10.0% 16.6% 5.5% 11.8% 12.7% 13.7%

218 91 126 50 83 85 62 52 14 28 18 34 64 54 16 24 18 33 59 76 34 49 28 38 45 70 181 19 15 2 67 81 56

10.8% 9.3% 12.3% 8.6% 11.7% 11.7% 11.0% 10.7% 11.4% 11.2% 10.3% 11.0% 10.6% 10.9% 12.1% 11.9% 9.5% 10.3% 10.4% 10.4% 10.6% 12.4% 10.9% 11.8% 9.8% 10.8% 10.7% 11.3% 12.9% 6.3% 9.1% 10.5% 13.7%

244 131 113 75 80 88 66 60 12 41 18 32 72 55 16 29 19 44 75 92 43 35 30 37 59 81 207 21 15 1 83 100 51

12.1% 13.4% 10.9% 13.1% 11.2% 12.3% 11.7% 12.4% 10.0% 16.3% 10.2% 10.6% 11.9% 11.1% 12.5% 14.1% 9.8% 14.0% 13.2% 12.6% 13.5% 8.8% 11.7% 11.4% 12.8% 12.6% 12.3% 12.3% 12.7% 3.1% 11.4% 12.9% 12.6%

211 111 100 45 65 101 80 30 13 30 20 31 86 39 12 25 21 21 68 87 21 35 25 33 52 67 176 22 13 - 59 96 45

10.5% 11.4% 9.7% 7.8% 9.2% 13.9% 14.1% 6.3% 11.0% 11.8% 11.5% 10.2% 14.3% 7.9% 9.7% 12.4% 10.8% 6.7% 12.0% 11.9% 6.7% 8.9% 9.7% 10.2% 11.3% 10.4% 10.5% 13.0% 10.6% - 8.1% 12.4% 11.2%

209 121 89 55 77 77 69 40 15 34 13 24 69 44 15 31 12 35 73 69 36 32 32 27 48 73 179 20 7 3 67 108 26

10.4% 12.3% 8.6% 9.6% 10.9% 10.6% 12.3% 8.3% 12.2% 13.5% 7.3% 7.8% 11.5% 9.0% 11.8% 15.1% 6.1% 11.2% 12.8% 9.4% 11.3% 8.3% 12.4% 8.3% 10.3% 11.4% 10.7% 11.6% 6.1% 8.3% 9.2% 14.0% 6.3%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention

5

6

7

8

SIGMA

2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

1

2

3

4

Q8. David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people in a referendum. Please rank the 

following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated - Lowering the cost of our EU 

membership, so that money could be spent in the UK
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Table 14
Q9. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

363 221 142 55 104 204 137 58 24 48 26 51 150 73 22 43 27 44 109 137 58 59 40 61 82 118 301 23 28 11 78 181 87

18.1% 22.7% 13.8% 9.6% 14.7% 28.2% 24.4% 12.1% 20.2% 19.3% 15.1% 16.7% 25.0% 14.7% 17.1% 21.0% 13.8% 13.7% 19.2% 18.8% 18.3% 15.2% 15.5% 19.1% 17.8% 18.3% 17.9% 13.5% 23.3% 32.1% 10.7% 23.4% 21.3%

250 132 118 70 87 93 76 62 13 41 22 24 81 52 25 35 22 29 63 98 41 49 38 32 53 86 208 27 13 3 85 113 38

12.5% 13.5% 11.5% 12.1% 12.3% 12.9% 13.4% 12.9% 11.1% 16.5% 12.8% 7.7% 13.4% 10.5% 19.7% 17.3% 11.5% 9.2% 11.0% 13.4% 13.0% 12.5% 14.7% 9.8% 11.6% 13.3% 12.4% 15.5% 10.9% 8.0% 11.7% 14.6% 9.4%

284 126 158 79 104 102 92 73 12 32 20 42 96 68 14 26 28 44 76 99 44 64 48 48 55 88 240 27 16 2 90 126 54

14.2% 12.9% 15.4% 13.8% 14.6% 14.1% 16.4% 15.2% 10.3% 12.6% 11.5% 13.6% 15.9% 13.8% 11.3% 12.9% 14.2% 13.9% 13.3% 13.6% 13.9% 16.4% 18.8% 14.9% 11.9% 13.7% 14.2% 16.1% 13.2% 4.8% 12.3% 16.3% 13.2%

212 100 112 65 82 65 52 60 9 33 19 31 50 61 13 25 25 31 63 63 34 52 31 30 55 66 182 19 11 1 77 92 39

10.6% 10.2% 10.9% 11.3% 11.6% 9.0% 9.2% 12.4% 7.4% 13.3% 10.6% 10.1% 8.4% 12.4% 10.3% 12.4% 12.8% 9.9% 11.0% 8.6% 10.9% 13.4% 12.0% 9.3% 12.0% 10.3% 10.8% 10.9% 9.2% 2.9% 10.6% 12.0% 9.5%

229 91 139 87 79 63 62 49 16 35 25 32 69 45 16 26 24 44 58 96 30 45 37 38 51 66 192 20 12 5 69 94 58

11.4% 9.3% 13.5% 15.1% 11.1% 8.8% 11.1% 10.2% 13.0% 13.8% 14.2% 10.4% 11.5% 9.1% 12.2% 12.7% 12.4% 13.9% 10.2% 13.2% 9.4% 11.5% 14.6% 11.7% 11.0% 10.2% 11.4% 11.8% 10.4% 15.1% 9.4% 12.1% 14.1%

224 104 120 75 86 63 53 77 13 19 16 36 53 73 9 17 25 33 58 83 38 44 16 30 59 84 189 17 15 3 106 54 49

11.2% 10.7% 11.7% 13.1% 12.1% 8.8% 9.5% 16.0% 10.7% 7.5% 8.9% 11.7% 8.9% 14.7% 7.2% 8.1% 12.9% 10.3% 10.3% 11.3% 12.0% 11.3% 6.4% 9.4% 12.8% 13.0% 11.2% 9.8% 13.0% 8.6% 14.5% 7.0% 12.0%

235 106 129 73 94 68 50 47 13 28 27 44 51 56 14 22 24 57 70 89 36 40 19 44 65 70 198 18 12 7 103 68 44

11.7% 10.9% 12.5% 12.7% 13.3% 9.4% 8.8% 9.8% 10.4% 11.2% 15.4% 14.5% 8.5% 11.2% 10.9% 10.8% 12.3% 18.1% 12.4% 12.2% 11.3% 10.1% 7.4% 13.6% 14.2% 10.8% 11.7% 10.7% 9.9% 20.6% 14.1% 8.8% 10.9%

208 96 112 71 74 64 41 55 21 15 20 47 51 67 15 10 20 35 71 64 36 37 27 39 40 67 173 20 12 3 120 44 38

10.4% 9.9% 10.9% 12.3% 10.4% 8.8% 7.3% 11.4% 17.0% 5.9% 11.4% 15.3% 8.4% 13.6% 11.3% 4.9% 10.1% 10.9% 12.5% 8.8% 11.3% 9.5% 10.5% 12.2% 8.6% 10.4% 10.3% 11.7% 10.3% 7.9% 16.5% 5.7% 9.4%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

1

2

3

4

5

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

6

7

8

SIGMA

SEG

Q9. David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people in a referendum. Please rank the 

following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated - Restoring full sovereignty to the 

UK Parliament, to overrule EU laws where we disagree with them
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Table 15
Q10. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

144 68 76 52 57 34 36 46 9 8 14 22 30 50 8 4 14 29 54 48 19 23 16 20 30 54 119 14 7 3 82 23 27

7.2% 7.0% 7.3% 9.0% 8.1% 4.8% 6.3% 9.6% 7.2% 3.3% 8.1% 7.1% 5.0% 10.1% 6.5% 1.8% 7.4% 9.0% 9.6% 6.5% 6.0% 5.8% 6.2% 6.1% 6.5% 8.3% 7.1% 8.3% 5.9% 8.7% 11.2% 3.0% 6.6%

188 93 95 65 64 58 48 52 19 10 22 28 52 52 13 7 23 34 62 60 30 36 18 31 50 61 161 19 6 1 98 49 28

9.4% 9.5% 9.2% 11.4% 9.0% 8.1% 8.5% 10.8% 15.5% 4.1% 12.7% 9.2% 8.7% 10.5% 9.8% 3.6% 11.8% 10.7% 11.0% 8.3% 9.4% 9.1% 7.1% 9.8% 10.9% 9.5% 9.6% 11.3% 5.2% 2.9% 13.5% 6.4% 6.8%

209 105 104 73 77 59 57 48 17 23 22 32 58 48 17 16 25 40 58 75 34 42 24 38 44 66 172 27 8 3 102 57 44

10.4% 10.7% 10.1% 12.8% 10.8% 8.1% 10.1% 10.0% 14.1% 9.1% 12.3% 10.3% 9.6% 9.7% 13.0% 7.9% 12.7% 12.6% 10.2% 10.3% 10.8% 10.7% 9.4% 11.8% 9.5% 10.3% 10.2% 15.6% 6.5% 7.4% 14.0% 7.4% 10.8%

256 149 108 70 87 100 59 76 18 19 25 45 66 79 18 22 28 40 78 95 34 49 37 37 57 75 206 26 17 8 111 79 53

12.8% 15.2% 10.5% 12.2% 12.2% 13.8% 10.5% 15.8% 14.5% 7.6% 14.6% 14.6% 11.0% 16.1% 13.6% 10.7% 14.4% 12.6% 13.8% 13.0% 10.8% 12.5% 14.6% 11.5% 12.4% 11.6% 12.2% 15.0% 14.6% 22.0% 15.2% 10.2% 13.1%

293 138 155 72 120 101 85 66 14 45 26 46 96 64 19 41 25 38 89 101 48 55 33 43 69 105 250 20 21 2 93 121 65

14.6% 14.1% 15.1% 12.6% 16.9% 14.0% 15.0% 13.6% 11.6% 18.0% 15.1% 15.1% 16.0% 13.0% 14.9% 20.0% 12.6% 11.8% 15.7% 13.8% 15.2% 14.0% 12.9% 13.4% 15.0% 16.2% 14.8% 11.9% 17.8% 6.4% 12.8% 15.7% 16.1%

265 134 130 66 95 103 93 62 14 31 17 35 96 60 17 26 19 43 74 93 43 54 33 50 54 88 224 18 21 1 87 113 59

13.2% 13.8% 12.6% 11.5% 13.4% 14.3% 16.5% 12.7% 11.3% 12.4% 9.5% 11.3% 16.0% 12.1% 13.0% 12.8% 9.8% 13.4% 13.0% 12.8% 13.7% 13.7% 12.8% 15.4% 11.8% 13.6% 13.3% 10.6% 17.9% 3.1% 12.0% 14.6% 14.4%

275 111 163 81 83 110 89 54 20 46 17 34 96 54 19 32 27 33 69 99 43 63 54 42 59 71 227 16 24 8 74 128 58

13.7% 11.4% 15.9% 14.1% 11.7% 15.3% 15.7% 11.1% 16.8% 18.2% 9.8% 11.2% 16.0% 11.0% 15.0% 15.5% 13.7% 10.4% 12.1% 13.6% 13.7% 16.1% 21.1% 13.1% 12.9% 11.1% 13.5% 9.2% 20.0% 23.8% 10.2% 16.6% 14.3%

378 179 199 95 126 156 98 79 11 68 31 65 106 87 18 57 34 62 83 159 65 70 41 61 97 125 324 31 14 9 81 201 73

18.8% 18.3% 19.3% 16.5% 17.8% 21.6% 17.4% 16.4% 9.0% 27.2% 17.9% 21.1% 17.6% 17.5% 14.3% 27.7% 17.6% 19.4% 14.7% 21.7% 20.5% 18.0% 15.9% 18.9% 21.0% 19.4% 19.2% 18.2% 12.0% 25.6% 11.1% 26.1% 17.9%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention

5

6

7

8

SIGMA

2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

1

2

3

4

Q10. David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people in a referendum. Please rank the 

following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated - Cutting red tape and regulation for 

UK businesses, to promote growth
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Table 16
Q11. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

150 81 69 62 46 41 29 52 5 16 19 21 33 36 8 14 23 29 36 66 26 21 25 22 36 47 130 15 6 - 92 32 22

7.5% 8.3% 6.7% 10.9% 6.5% 5.7% 5.1% 10.9% 4.0% 6.5% 10.9% 7.0% 5.5% 7.4% 6.6% 6.8% 11.5% 9.3% 6.4% 9.0% 8.2% 5.5% 9.7% 6.8% 7.8% 7.3% 7.7% 8.5% 4.7% - 12.7% 4.1% 5.4%

176 91 85 46 61 68 47 43 9 18 22 25 50 43 9 12 22 33 48 70 33 24 25 28 43 47 144 13 8 11 71 62 36

8.8% 9.3% 8.2% 8.1% 8.6% 9.4% 8.3% 9.0% 7.4% 7.1% 12.7% 8.1% 8.3% 8.7% 7.3% 6.0% 11.5% 10.4% 8.5% 9.6% 10.3% 6.3% 9.8% 8.8% 9.4% 7.2% 8.5% 7.8% 6.8% 31.2% 9.8% 8.0% 8.9%

195 112 84 53 71 71 57 50 15 10 18 27 58 56 15 12 19 28 64 71 23 36 31 28 33 53 145 32 15 3 89 53 40

9.7% 11.4% 8.1% 9.2% 10.1% 9.8% 10.0% 10.4% 12.8% 3.8% 10.5% 8.8% 9.6% 11.3% 11.7% 5.7% 9.9% 8.7% 11.3% 9.7% 7.3% 9.3% 12.1% 8.6% 7.1% 8.3% 8.6% 19.0% 12.9% 7.9% 12.2% 6.8% 9.9%

288 125 162 89 88 110 82 61 21 41 21 50 86 61 26 31 32 45 92 104 38 53 35 34 68 113 250 20 17 1 91 101 76

14.3% 12.8% 15.8% 15.5% 12.5% 15.3% 14.5% 12.7% 17.5% 16.2% 12.2% 16.4% 14.3% 12.3% 20.0% 15.0% 16.6% 14.1% 16.2% 14.2% 12.1% 13.5% 13.7% 10.6% 14.7% 17.5% 14.8% 11.6% 14.5% 2.8% 12.5% 13.0% 18.7%

325 162 163 80 110 135 102 80 31 46 16 36 104 83 18 43 21 49 94 112 43 76 33 61 80 108 283 23 10 10 127 133 49

16.2% 16.6% 15.8% 14.0% 15.5% 18.7% 18.0% 16.6% 25.6% 18.4% 9.1% 11.9% 17.3% 16.8% 13.9% 21.2% 10.8% 15.3% 16.6% 15.3% 13.5% 19.5% 13.1% 19.1% 17.4% 16.7% 16.8% 13.4% 8.1% 28.8% 17.4% 17.3% 11.9%

317 149 168 77 112 127 100 52 15 37 36 57 113 66 19 30 36 42 96 98 59 64 41 66 59 95 260 34 19 4 95 135 71

15.8% 15.3% 16.3% 13.5% 15.8% 17.6% 17.7% 10.8% 12.8% 14.9% 20.7% 18.6% 18.7% 13.3% 15.0% 14.7% 18.4% 13.3% 17.0% 13.4% 18.7% 16.4% 16.0% 20.4% 12.8% 14.7% 15.5% 19.8% 16.2% 10.8% 13.1% 17.4% 17.4%

294 140 155 89 112 93 71 73 13 43 26 53 78 85 17 35 22 49 79 114 51 51 36 41 70 95 243 21 26 4 93 132 58

14.7% 14.3% 15.0% 15.5% 15.8% 12.9% 12.5% 15.1% 10.6% 16.9% 15.1% 17.3% 12.9% 17.1% 12.8% 16.9% 11.5% 15.5% 13.8% 15.6% 16.2% 13.1% 14.2% 12.6% 15.3% 14.8% 14.4% 12.5% 22.3% 11.4% 12.8% 17.1% 14.3%

262 117 145 77 108 76 77 70 11 40 15 37 80 65 16 28 19 43 58 96 44 65 29 42 71 87 230 13 17 2 70 125 55

13.0% 11.9% 14.1% 13.5% 15.3% 10.5% 13.7% 14.6% 9.4% 16.1% 8.7% 11.9% 13.4% 13.1% 12.7% 13.7% 9.7% 13.5% 10.2% 13.1% 13.8% 16.5% 11.4% 13.1% 15.4% 13.6% 13.6% 7.3% 14.5% 7.0% 9.6% 16.2% 13.4%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

1

2

3

4

5

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

6

7

8

SIGMA

SEG

Q11. David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people in a referendum. Please rank the 

following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated - Give national Parliaments a 

greater role in vetting EU legislation, so that Parliaments can better raise objections to EU laws before they are passed
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Table 17
Q12. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

443 163 281 125 174 144 126 111 23 60 34 73 134 116 23 50 38 72 109 150 76 108 49 67 124 137 377 33 29 4 139 175 111

22.1% 16.7% 27.2% 21.7% 24.5% 20.0% 22.3% 23.0% 18.9% 23.8% 19.4% 23.7% 22.3% 23.5% 17.8% 24.5% 19.5% 22.5% 19.3% 20.6% 24.1% 27.5% 19.2% 21.0% 27.0% 21.2% 22.4% 19.2% 24.5% 11.4% 19.1% 22.7% 27.3%

416 202 214 85 163 168 130 86 22 62 25 70 150 94 20 53 27 56 109 158 63 85 40 82 85 136 343 40 32 1 118 185 88

20.7% 20.7% 20.7% 14.7% 23.0% 23.2% 23.0% 17.8% 17.9% 24.9% 14.2% 22.8% 25.0% 19.1% 15.3% 25.7% 13.9% 17.6% 19.2% 21.7% 20.0% 21.8% 15.8% 25.5% 18.5% 21.0% 20.4% 23.3% 27.0% 2.7% 16.2% 24.1% 21.6%

262 133 129 69 79 114 67 56 14 39 16 47 71 61 28 33 17 41 73 100 47 42 31 33 68 95 227 20 9 5 87 114 47

13.0% 13.6% 12.5% 12.1% 11.1% 15.8% 11.8% 11.6% 11.7% 15.7% 9.2% 15.3% 11.8% 12.4% 21.4% 15.9% 8.7% 12.8% 12.8% 13.6% 15.0% 10.8% 12.3% 10.3% 14.7% 14.7% 13.5% 11.9% 7.7% 14.8% 11.9% 14.8% 11.6%

216 123 93 56 79 81 72 43 13 27 24 24 75 43 13 23 25 29 63 74 25 53 35 40 36 76 187 18 5 5 72 94 37

10.7% 12.6% 9.0% 9.7% 11.2% 11.2% 12.8% 9.0% 11.0% 10.9% 13.9% 8.0% 12.5% 8.8% 9.8% 11.0% 13.1% 9.2% 11.1% 10.2% 7.9% 13.5% 13.6% 12.3% 7.9% 11.8% 11.1% 10.6% 4.5% 15.6% 9.8% 12.2% 9.1%

186 107 79 57 64 66 53 48 6 12 23 32 53 51 7 9 23 34 51 74 41 19 24 21 43 63 151 18 13 3 79 64 36

9.3% 11.0% 7.7% 9.9% 9.0% 9.1% 9.4% 10.0% 5.2% 4.7% 13.3% 10.6% 8.8% 10.4% 5.6% 4.4% 11.7% 10.8% 9.0% 10.2% 13.0% 5.0% 9.5% 6.6% 9.5% 9.7% 9.0% 10.6% 11.2% 9.9% 10.9% 8.3% 8.9%

174 97 76 69 52 53 37 43 24 20 21 18 43 42 17 16 26 28 64 65 25 19 32 24 41 45 142 18 3 10 81 58 24

8.6% 10.0% 7.4% 12.0% 7.3% 7.3% 6.5% 9.0% 19.8% 8.1% 11.8% 5.8% 7.2% 8.5% 12.9% 7.8% 13.1% 8.7% 11.4% 8.9% 7.9% 4.9% 12.4% 7.6% 8.9% 7.0% 8.4% 10.6% 2.7% 30.1% 11.1% 7.5% 5.8%

181 85 97 60 58 63 44 60 12 12 17 32 41 55 16 9 21 34 55 69 28 29 23 28 43 60 153 13 11 5 79 52 39

9.0% 8.7% 9.4% 10.5% 8.2% 8.7% 7.8% 12.5% 9.8% 4.7% 9.9% 10.3% 6.8% 11.1% 12.8% 4.5% 10.9% 10.8% 9.7% 9.4% 8.7% 7.4% 8.8% 8.6% 9.4% 9.2% 9.1% 7.4% 9.2% 13.4% 10.8% 6.8% 9.7%

130 67 63 55 41 34 36 35 7 18 14 11 33 31 6 13 18 24 43 40 11 36 21 27 19 35 102 11 16 1 74 28 25

6.5% 6.8% 6.1% 9.5% 5.7% 4.8% 6.4% 7.2% 5.7% 7.2% 8.3% 3.6% 5.5% 6.3% 4.4% 6.3% 9.1% 7.5% 7.6% 5.4% 3.5% 9.1% 8.4% 8.3% 4.1% 5.4% 6.1% 6.5% 13.3% 2.2% 10.1% 3.6% 6.1%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention

5

6

7

8

SIGMA

2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

1

2

3

4

Q12. David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people in a referendum. Please rank the 

following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated - Limit the access of the EU migrants 

to welfare benefits in the UK, so welfare benefits are reserved for people who have lived and worked in the UK for five years
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Table 18
Q13. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

151 78 73 42 63 45 33 46 12 11 24 18 32 43 13 9 20 26 54 48 22 27 31 26 23 43 122 18 7 4 81 39 23

7.5% 8.0% 7.1% 7.4% 8.9% 6.2% 5.8% 9.4% 10.3% 4.2% 13.9% 5.8% 5.4% 8.7% 10.3% 4.4% 10.3% 8.2% 9.6% 6.6% 6.8% 6.9% 12.1% 8.1% 4.9% 6.6% 7.3% 10.5% 5.8% 10.6% 11.1% 5.1% 5.7%

224 89 135 82 74 69 49 57 20 10 18 48 51 55 22 11 21 52 52 93 31 48 25 39 56 72 192 10 11 11 106 53 50

11.2% 9.1% 13.1% 14.2% 10.4% 9.5% 8.7% 11.8% 16.7% 4.2% 10.1% 15.6% 8.5% 11.2% 17.5% 5.5% 10.9% 16.4% 9.2% 12.7% 9.8% 12.3% 9.8% 12.2% 12.3% 11.1% 11.4% 5.8% 9.3% 30.9% 14.6% 6.9% 12.3%

270 127 144 82 98 91 78 67 17 30 30 40 76 73 18 27 28 34 84 98 36 51 27 40 62 94 224 21 22 4 106 88 69

13.5% 13.0% 13.9% 14.2% 13.8% 12.6% 13.9% 13.8% 14.3% 11.9% 17.4% 12.9% 12.6% 14.7% 14.0% 13.3% 14.4% 10.8% 14.9% 13.4% 11.4% 13.2% 10.7% 12.4% 13.5% 14.6% 13.3% 12.2% 18.4% 11.4% 14.6% 11.5% 17.0%

259 131 128 66 97 96 86 63 11 32 18 32 85 58 14 28 19 46 81 85 46 47 33 41 55 93 222 25 9 4 102 106 44

12.9% 13.4% 12.4% 11.5% 13.6% 13.3% 15.2% 13.1% 9.0% 12.7% 10.3% 10.5% 14.2% 11.7% 11.1% 13.8% 9.9% 14.4% 14.3% 11.6% 14.6% 12.0% 12.8% 12.7% 12.0% 14.4% 13.2% 14.5% 7.5% 11.1% 14.0% 13.7% 10.7%

278 138 139 79 98 101 69 64 15 38 25 45 84 73 13 25 33 38 70 107 47 52 40 37 63 83 223 28 22 4 108 100 52

13.8% 14.1% 13.5% 13.7% 13.7% 14.0% 12.3% 13.2% 12.3% 15.3% 14.1% 14.8% 14.0% 14.8% 10.4% 12.1% 16.9% 12.1% 12.3% 14.6% 15.0% 13.4% 15.5% 11.6% 13.7% 12.8% 13.2% 16.6% 18.8% 12.3% 14.8% 12.9% 12.9%

266 124 142 92 71 103 69 58 21 46 19 45 70 73 16 38 21 46 71 95 38 62 42 45 61 81 229 24 12 1 91 110 50

13.3% 12.7% 13.7% 16.0% 10.0% 14.3% 12.1% 12.1% 17.2% 18.2% 11.0% 14.7% 11.7% 14.8% 12.3% 18.3% 10.6% 14.3% 12.5% 13.0% 12.1% 15.7% 16.4% 13.9% 13.3% 12.6% 13.6% 14.1% 10.3% 1.6% 12.5% 14.3% 12.3%

272 143 129 67 97 109 94 60 7 46 17 39 109 56 11 39 16 35 78 95 42 56 35 40 70 99 244 23 4 2 70 139 54

13.6% 14.7% 12.5% 11.6% 13.6% 15.0% 16.7% 12.5% 5.7% 18.3% 9.5% 12.6% 18.2% 11.3% 8.6% 19.1% 8.1% 11.0% 13.7% 13.1% 13.3% 14.3% 13.7% 12.5% 15.1% 15.3% 14.5% 13.3% 3.2% 5.4% 9.6% 18.0% 13.3%

287 146 141 66 113 109 86 68 17 38 24 40 93 64 20 28 37 41 77 109 54 48 23 53 70 81 227 22 32 6 64 135 64

14.3% 15.0% 13.7% 11.4% 15.9% 15.0% 15.2% 14.0% 14.4% 15.3% 13.8% 13.0% 15.4% 12.9% 15.7% 13.5% 18.9% 12.9% 13.6% 14.9% 17.1% 12.2% 9.0% 16.6% 15.2% 12.6% 13.5% 13.1% 26.9% 16.7% 8.8% 17.6% 15.8%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

1

2

3

4

5

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

6

7

8

SIGMA

SEG

Q13. David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people in a referendum. Please rank the 

following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated - Safeguarding the rights of non-

eurozone countries, so that countries which use the Euro cannot impose their economic decisions on countries like the UK which have their own currencies
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Table 19
Q14. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

138 78 61 38 50 50 31 40 13 21 8 15 33 40 14 17 11 19 48 48 16 25 20 23 26 45 114 12 12 - 52 54 28

6.9% 8.0% 5.9% 6.6% 7.1% 7.0% 5.5% 8.2% 10.9% 8.5% 4.4% 4.8% 5.4% 8.1% 10.6% 8.3% 5.6% 6.0% 8.5% 6.6% 5.1% 6.4% 7.9% 7.2% 5.6% 7.0% 6.8% 7.3% 9.9% - 7.1% 7.1% 6.9%

172 100 72 57 48 66 56 30 14 19 19 26 57 34 16 14 22 26 64 61 22 24 25 22 38 49 135 26 10 1 74 56 33

8.6% 10.3% 7.0% 10.0% 6.8% 9.2% 10.0% 6.2% 12.0% 7.4% 10.9% 8.6% 9.5% 6.9% 12.1% 6.7% 11.5% 8.2% 11.3% 8.4% 7.1% 6.2% 10.0% 6.8% 8.3% 7.6% 8.0% 15.1% 8.7% 3.1% 10.1% 7.3% 8.0%

251 137 113 68 94 89 79 42 12 39 30 32 83 45 10 25 37 46 80 78 38 55 29 45 54 85 213 20 13 5 78 116 43

12.5% 14.1% 11.0% 11.8% 13.3% 12.3% 13.9% 8.8% 10.3% 15.6% 17.2% 10.4% 13.8% 9.1% 7.9% 12.3% 18.7% 14.6% 14.0% 10.6% 12.2% 14.1% 11.2% 14.0% 11.8% 13.1% 12.6% 11.8% 10.7% 15.0% 10.7% 15.0% 10.6%

292 128 164 93 100 98 63 68 23 51 19 55 73 78 17 39 20 50 68 126 52 45 37 42 74 84 237 21 25 8 88 130 56

14.5% 13.1% 15.9% 16.2% 14.1% 13.6% 11.1% 14.1% 18.8% 20.3% 10.8% 17.8% 12.2% 15.7% 13.1% 18.9% 10.1% 15.7% 12.0% 17.3% 16.5% 11.5% 14.4% 13.1% 16.2% 13.0% 14.1% 12.1% 21.5% 23.9% 12.1% 16.9% 13.7%

292 149 143 93 99 100 87 76 17 32 20 46 83 77 21 26 28 51 97 94 46 55 34 57 61 96 248 26 17 1 128 98 59

14.5% 15.3% 13.9% 16.1% 13.9% 13.9% 15.4% 15.7% 14.3% 12.7% 11.6% 14.9% 13.8% 15.5% 16.0% 12.6% 14.5% 16.1% 17.0% 12.9% 14.5% 14.1% 13.3% 17.7% 13.2% 14.9% 14.7% 15.5% 14.1% 1.9% 17.5% 12.8% 14.4%

343 142 201 85 132 125 98 88 11 41 34 56 104 84 25 39 32 48 76 145 51 70 46 43 83 109 280 26 25 12 101 147 75

17.1% 14.5% 19.5% 14.8% 18.7% 17.4% 17.4% 18.2% 8.9% 16.5% 19.8% 18.2% 17.3% 16.9% 19.5% 18.8% 16.3% 15.0% 13.4% 19.9% 16.2% 18.0% 17.9% 13.4% 18.0% 16.8% 16.6% 15.1% 21.3% 33.3% 13.9% 19.1% 18.4%

286 137 149 73 110 103 78 79 19 26 25 40 90 81 13 23 30 42 67 89 62 67 31 56 64 102 253 18 11 4 108 101 60

14.2% 14.0% 14.5% 12.8% 15.4% 14.2% 13.9% 16.3% 15.4% 10.3% 14.6% 13.0% 14.9% 16.4% 9.9% 11.0% 15.5% 13.2% 11.9% 12.2% 19.6% 17.1% 12.1% 17.4% 13.9% 15.8% 15.0% 10.3% 9.4% 12.1% 14.9% 13.1% 14.8%

234 106 128 68 76 90 71 60 11 22 19 38 79 56 14 23 15 35 67 88 28 50 34 34 60 76 203 22 5 4 100 69 54

11.7% 10.9% 12.4% 11.9% 10.7% 12.4% 12.6% 12.4% 9.5% 8.7% 10.7% 12.3% 13.1% 11.3% 11.0% 11.3% 7.7% 11.1% 11.9% 12.1% 8.7% 12.7% 13.1% 10.4% 13.1% 11.8% 12.1% 12.8% 4.5% 10.7% 13.7% 8.9% 13.3%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention

5

6

7

8

SIGMA

2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

1

2

3

4

Q14. David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people in a referendum. Please rank the 

following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated - Securing a UK opt-out from the 

commitment to “ever-closer union”, to protect us from future EU integration plans
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Table 20
Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

318 137 181 87 118 113 101 49 11 66 15 56 117 55 10 50 22 52 81 129 48 61 36 61 71 104 273 22 21 1 56 187 59

15.8% 14.0% 17.6% 15.2% 16.6% 15.6% 17.8% 10.2% 8.9% 26.2% 8.3% 18.2% 19.4% 11.2% 8.1% 24.6% 11.1% 16.5% 14.2% 17.6% 15.3% 15.5% 14.1% 19.0% 15.5% 16.2% 16.2% 13.0% 18.0% 3.6% 7.7% 24.3% 14.6%

300 151 149 113 96 90 72 80 24 21 35 51 72 81 30 18 40 47 75 105 51 68 39 41 68 97 245 34 9 12 149 80 50

14.9% 15.4% 14.5% 19.7% 13.6% 12.5% 12.8% 16.6% 19.8% 8.2% 19.9% 16.6% 12.0% 16.4% 23.0% 8.7% 20.7% 14.7% 13.3% 14.3% 16.2% 17.3% 15.3% 12.6% 14.8% 15.1% 14.6% 19.7% 7.9% 33.7% 20.4% 10.4% 12.3%

363 221 142 55 104 204 137 58 24 48 26 51 150 73 22 43 27 44 109 137 58 59 40 61 82 118 301 23 28 11 78 181 87

18.1% 22.7% 13.8% 9.6% 14.7% 28.2% 24.4% 12.1% 20.2% 19.3% 15.1% 16.7% 25.0% 14.7% 17.1% 21.0% 13.8% 13.7% 19.2% 18.8% 18.3% 15.2% 15.5% 19.1% 17.8% 18.3% 17.9% 13.5% 23.3% 32.1% 10.7% 23.4% 21.3%

144 68 76 52 57 34 36 46 9 8 14 22 30 50 8 4 14 29 54 48 19 23 16 20 30 54 119 14 7 3 82 23 27

7.2% 7.0% 7.3% 9.0% 8.1% 4.8% 6.3% 9.6% 7.2% 3.3% 8.1% 7.1% 5.0% 10.1% 6.5% 1.8% 7.4% 9.0% 9.6% 6.5% 6.0% 5.8% 6.2% 6.1% 6.5% 8.3% 7.1% 8.3% 5.9% 8.7% 11.2% 3.0% 6.6%

150 81 69 62 46 41 29 52 5 16 19 21 33 36 8 14 23 29 36 66 26 21 25 22 36 47 130 15 6 - 92 32 22

7.5% 8.3% 6.7% 10.9% 6.5% 5.7% 5.1% 10.9% 4.0% 6.5% 10.9% 7.0% 5.5% 7.4% 6.6% 6.8% 11.5% 9.3% 6.4% 9.0% 8.2% 5.5% 9.7% 6.8% 7.8% 7.3% 7.7% 8.5% 4.7% - 12.7% 4.1% 5.4%

443 163 281 125 174 144 126 111 23 60 34 73 134 116 23 50 38 72 109 150 76 108 49 67 124 137 377 33 29 4 139 175 111

22.1% 16.7% 27.2% 21.7% 24.5% 20.0% 22.3% 23.0% 18.9% 23.8% 19.4% 23.7% 22.3% 23.5% 17.8% 24.5% 19.5% 22.5% 19.3% 20.6% 24.1% 27.5% 19.2% 21.0% 27.0% 21.2% 22.4% 19.2% 24.5% 11.4% 19.1% 22.7% 27.3%

151 78 73 42 63 45 33 46 12 11 24 18 32 43 13 9 20 26 54 48 22 27 31 26 23 43 122 18 7 4 81 39 23

7.5% 8.0% 7.1% 7.4% 8.9% 6.2% 5.8% 9.4% 10.3% 4.2% 13.9% 5.8% 5.4% 8.7% 10.3% 4.4% 10.3% 8.2% 9.6% 6.6% 6.8% 6.9% 12.1% 8.1% 4.9% 6.6% 7.3% 10.5% 5.8% 10.6% 11.1% 5.1% 5.7%

138 78 61 38 50 50 31 40 13 21 8 15 33 40 14 17 11 19 48 48 16 25 20 23 26 45 114 12 12 - 52 54 28

6.9% 8.0% 5.9% 6.6% 7.1% 7.0% 5.5% 8.2% 10.9% 8.5% 4.4% 4.8% 5.4% 8.1% 10.6% 8.3% 5.6% 6.0% 8.5% 6.6% 5.1% 6.4% 7.9% 7.2% 5.6% 7.0% 6.8% 7.3% 9.9% - 7.1% 7.1% 6.9%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

Ending the automatic right of all EU 

citizens to live and work in the UK, to 

control the numbers and quality of 

immigrants coming to the UK

Lowering the cost of our EU 

membership, so that money could be 

spent in the UK

Restoring full sovereignty to the UK 

Parliament, to overrule EU laws where 

we disagree with them

Cutting red tape and regulation for UK 

businesses, to promote growth

Give national Parliaments a greater 

role in vetting EU legislation, so that 

Parliaments can better raise objections 

to EU laws before they are passed

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

Limit the access of the EU migrants to 

welfare benefits in the UK, so welfare 

benefits are reserved for people who 

have lived and worked in the UK for 

five years

Safeguarding the rights of non-

eurozone countries, so that countries 

which use the Euro cannot impose their 

economic decisions on countries like 

the UK which have their own 

currencies

Securing a UK opt-out from the 

commitment to “ever-closer union”, to 

protect us from future EU integration 

plans

SIGMA

SEG

Summary Table (top ranked outcome) - David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people in a 

referendum. Please rank the following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated
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Table 21
Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

299 145 154 88 95 117 85 76 27 15 38 46 90 81 24 15 41 43 95 107 44 54 49 39 56 100 245 32 15 7 153 61 72

14.9% 14.9% 14.9% 15.3% 13.3% 16.2% 15.1% 15.7% 22.7% 6.1% 21.8% 14.9% 15.0% 16.3% 18.8% 7.4% 20.8% 13.6% 16.8% 14.6% 13.8% 13.8% 19.2% 12.2% 12.2% 15.5% 14.6% 18.7% 12.4% 21.6% 21.0% 7.8% 17.8%

209 121 89 55 77 77 69 40 15 34 13 24 69 44 15 31 12 35 73 69 36 32 32 27 48 73 179 20 7 3 67 108 26

10.4% 12.3% 8.6% 9.6% 10.9% 10.6% 12.3% 8.3% 12.2% 13.5% 7.3% 7.8% 11.5% 9.0% 11.8% 15.1% 6.1% 11.2% 12.8% 9.4% 11.3% 8.3% 12.4% 8.3% 10.3% 11.4% 10.7% 11.6% 6.1% 8.3% 9.2% 14.0% 6.3%

208 96 112 71 74 64 41 55 21 15 20 47 51 67 15 10 20 35 71 64 36 37 27 39 40 67 173 20 12 3 120 44 38

10.4% 9.9% 10.9% 12.3% 10.4% 8.8% 7.3% 11.4% 17.0% 5.9% 11.4% 15.3% 8.4% 13.6% 11.3% 4.9% 10.1% 10.9% 12.5% 8.8% 11.3% 9.5% 10.5% 12.2% 8.6% 10.4% 10.3% 11.7% 10.3% 7.9% 16.5% 5.7% 9.4%

378 179 199 95 126 156 98 79 11 68 31 65 106 87 18 57 34 62 83 159 65 70 41 61 97 125 324 31 14 9 81 201 73

18.8% 18.3% 19.3% 16.5% 17.8% 21.6% 17.4% 16.4% 9.0% 27.2% 17.9% 21.1% 17.6% 17.5% 14.3% 27.7% 17.6% 19.4% 14.7% 21.7% 20.5% 18.0% 15.9% 18.9% 21.0% 19.4% 19.2% 18.2% 12.0% 25.6% 11.1% 26.1% 17.9%

262 117 145 77 108 76 77 70 11 40 15 37 80 65 16 28 19 43 58 96 44 65 29 42 71 87 230 13 17 2 70 125 55

13.0% 11.9% 14.1% 13.5% 15.3% 10.5% 13.7% 14.6% 9.4% 16.1% 8.7% 11.9% 13.4% 13.1% 12.7% 13.7% 9.7% 13.5% 10.2% 13.1% 13.8% 16.5% 11.4% 13.1% 15.4% 13.6% 13.6% 7.3% 14.5% 7.0% 9.6% 16.2% 13.4%

130 67 63 55 41 34 36 35 7 18 14 11 33 31 6 13 18 24 43 40 11 36 21 27 19 35 102 11 16 1 74 28 25

6.5% 6.8% 6.1% 9.5% 5.7% 4.8% 6.4% 7.2% 5.7% 7.2% 8.3% 3.6% 5.5% 6.3% 4.4% 6.3% 9.1% 7.5% 7.6% 5.4% 3.5% 9.1% 8.4% 8.3% 4.1% 5.4% 6.1% 6.5% 13.3% 2.2% 10.1% 3.6% 6.1%

287 146 141 66 113 109 86 68 17 38 24 40 93 64 20 28 37 41 77 109 54 48 23 53 70 81 227 22 32 6 64 135 64

14.3% 15.0% 13.7% 11.4% 15.9% 15.0% 15.2% 14.0% 14.4% 15.3% 13.8% 13.0% 15.4% 12.9% 15.7% 13.5% 18.9% 12.9% 13.6% 14.9% 17.1% 12.2% 9.0% 16.6% 15.2% 12.6% 13.5% 13.1% 26.9% 16.7% 8.8% 17.6% 15.8%

234 106 128 68 76 90 71 60 11 22 19 38 79 56 14 23 15 35 67 88 28 50 34 34 60 76 203 22 5 4 100 69 54

11.7% 10.9% 12.4% 11.9% 10.7% 12.4% 12.6% 12.4% 9.5% 8.7% 10.7% 12.3% 13.1% 11.3% 11.0% 11.3% 7.7% 11.1% 11.9% 12.1% 8.7% 12.7% 13.1% 10.4% 13.1% 11.8% 12.1% 12.8% 4.5% 10.7% 13.7% 8.9% 13.3%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention

Give national Parliaments a greater 

role in vetting EU legislation, so that 

Parliaments can better raise objections 

to EU laws before they are passed

Limit the access of the EU migrants to 

welfare benefits in the UK, so welfare 

benefits are reserved for people who 

have lived and worked in the UK for 

five years

Safeguarding the rights of non-

eurozone countries, so that countries 

which use the Euro cannot impose their 

economic decisions on countries like 

the UK which have their own 

currencies

Securing a UK opt-out from the 

commitment to “ever-closer union”, to 

protect us from future EU integration 

plans

SIGMA

2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

Ending the automatic right of all EU 

citizens to live and work in the UK, to 

control the numbers and quality of 

immigrants coming to the UK

Lowering the cost of our EU 

membership, so that money could be 

spent in the UK

Restoring full sovereignty to the UK 

Parliament, to overrule EU laws where 

we disagree with them

Cutting red tape and regulation for UK 

businesses, to promote growth

Summary Table (bottom ranked outcome) - David Cameron has said that he will renegotiate the UK's membership of the EU, then put the result of that renegotiation to the British people 

in a referendum. Please rank the following possible outcomes of a renegotiation, from those you would most like to see renegotiated to those you would least like to see renegotiated
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Table 22
Q15. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

699 366 333 230 215 255 266 167 54 63 64 69 272 150 45 47 73 101 244 259 96 100 112 119 141 211 582 66 38 14 293 281 102

34.8% 37.5% 32.4% 39.9% 30.2% 35.4% 47.1% 34.6% 44.5% 25.2% 36.6% 22.5% 45.3% 30.2% 35.2% 23.1% 37.3% 31.8% 42.9% 35.5% 30.3% 25.5% 43.6% 36.8% 30.6% 32.7% 34.6% 38.4% 32.3% 40.0% 40.2% 36.4% 25.0%

783 404 379 191 294 297 172 208 50 151 67 97 187 225 49 122 74 105 212 275 137 158 86 121 176 270 653 67 51 11 266 374 116

39.0% 41.3% 36.8% 33.3% 41.4% 41.2% 30.5% 43.2% 41.3% 60.1% 38.6% 31.8% 31.1% 45.5% 38.3% 59.6% 38.1% 33.0% 37.4% 37.7% 43.4% 40.3% 33.8% 37.5% 38.3% 41.9% 38.8% 39.4% 42.8% 32.3% 36.6% 48.5% 28.4%

525 207 318 154 201 170 126 107 17 37 43 140 142 120 34 35 48 112 112 196 83 134 58 83 143 164 448 38 30 10 169 117 189

26.2% 21.2% 30.9% 26.8% 28.4% 23.5% 22.4% 22.2% 14.2% 14.7% 24.8% 45.7% 23.6% 24.2% 26.5% 17.3% 24.6% 35.2% 19.7% 26.9% 26.3% 34.2% 22.5% 25.7% 31.1% 25.5% 26.6% 22.2% 24.9% 27.7% 23.2% 15.2% 46.6%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q15. David Cameron has stated that he is seeking to renegotiate the following areas: 

• Give national Parliaments a greater role in vetting EU legislation, so that Parliaments can better raise objections to EU laws before they are passed

  

• Limit the access of the EU migrants to welfare benefits in the UK, so welfare benefits are reserved for people who have lived and worked in the UK for several years

  

• Safeguarding the rights of non-eurozone countries, so that countries which use the Euro cannot impose their economic decisions on countries like the UK which have their own currencies

  

• Securing a UK opt-out from the commitment to “ever-closer union”, to protect us from future EU integration plans

  

• Cutting red tape and regulation for UK businesses, to promote growth

In terms of whether he will campaign to remain or leave the EU, David Cameron has said he "rules nothing out" and may consider campaigning to leave the EU if he does not achieve a good deal for Britain.

Do you believe that David Cameron would campaign to leave the EU if he does not achieve a good deal?

SEG Region7 + 1 EU Referendum

Yes - he would campaign to leave if he 

did not achieve a good deal

No - he would campaign to stay in 

regardless

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

     Prepared by Survation on behalf of Leave.EU Page 25



EU Poll
Prepared on behalf of Leave.EU

Page 26

11 Nov 2015
Table 23
Q16. Normal weightings
Q16. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

442 234 208 149 155 137 212 80 37 32 34 34 208 77 24 27 40 57 163 152 73 53 90 76 82 137 385 34 15 8 247 115 67

22.0% 23.9% 20.2% 26.0% 21.8% 19.0% 37.5% 16.7% 30.4% 12.7% 19.7% 11.1% 34.6% 15.6% 18.6% 13.1% 20.5% 17.9% 28.7% 20.8% 23.1% 13.5% 35.0% 23.7% 17.8% 21.2% 22.9% 19.9% 12.6% 21.8% 34.0% 15.0% 16.6%

1124 579 545 305 369 450 254 321 61 188 104 150 277 317 70 152 120 162 313 407 177 226 126 179 255 375 935 102 67 19 349 561 173

56.0% 59.3% 52.9% 53.1% 51.9% 62.3% 45.0% 66.6% 50.1% 74.9% 59.6% 49.0% 46.1% 64.1% 54.3% 74.2% 61.7% 50.9% 55.2% 55.7% 56.1% 57.7% 49.2% 55.5% 55.5% 58.2% 55.6% 60.0% 56.7% 55.1% 48.0% 72.7% 42.4%

441 164 278 120 186 135 99 81 24 31 36 122 116 101 35 26 35 99 91 171 66 113 40 67 123 133 362 34 36 8 131 95 167

22.0% 16.8% 26.9% 20.9% 26.3% 18.6% 17.5% 16.7% 19.5% 12.4% 20.7% 39.9% 19.3% 20.3% 27.1% 12.7% 17.9% 31.2% 16.1% 23.5% 20.8% 28.8% 15.7% 20.7% 26.6% 20.6% 21.5% 20.1% 30.7% 23.1% 18.0% 12.3% 41.0%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

David Cameron is likely to achieve a 

good deal with the EU in his 

renegotiation

David Cameron is NOT likely to 

achieve a good deal with the EU in his 

renegotiation

Don't know

SIGMA
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Table 24
Q17. Normal weightings
Q17. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did 

Not 

Vote

AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 2007 954 1053 469 658 880 563 486 121 263 158 312 589 500 136 225 176 317 584 762 323 336 219 339 491 660 1709 159 110 29 753 767 395

Weighted Total 2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

464 241 223 136 163 166 199 108 45 33 28 38 190 104 38 27 28 70 167 170 68 57 68 75 103 154 399 31 26 8 247 125 73

23.1% 24.7% 21.6% 23.6% 22.9% 23.0% 35.3% 22.3% 37.2% 13.0% 16.0% 12.4% 31.6% 21.1% 29.6% 13.2% 14.5% 22.0% 29.5% 23.2% 21.5% 14.7% 26.4% 23.3% 22.4% 23.8% 23.7% 18.0% 21.9% 24.3% 33.9% 16.3% 18.1%

1137 598 539 289 382 466 294 289 58 177 118 164 325 303 65 146 132 138 329 398 194 215 147 184 258 358 947 118 55 17 363 564 178

56.6% 61.2% 52.3% 50.3% 53.8% 64.5% 52.1% 59.9% 47.9% 70.4% 67.5% 53.6% 54.1% 61.3% 50.8% 71.1% 67.5% 43.4% 58.1% 54.6% 61.2% 55.1% 57.6% 57.2% 56.0% 55.5% 56.3% 69.1% 46.6% 47.8% 49.8% 73.2% 43.9%

406 137 269 150 165 91 71 86 18 42 29 104 86 87 25 32 35 110 71 162 55 118 41 63 100 134 337 22 37 10 118 81 155

20.2% 14.1% 26.1% 26.1% 23.2% 12.6% 12.6% 17.8% 14.9% 16.6% 16.4% 34.0% 14.3% 17.6% 19.6% 15.8% 18.0% 34.7% 12.5% 22.2% 17.3% 30.3% 16.0% 19.5% 21.6% 20.7% 20.0% 12.8% 31.5% 27.9% 16.3% 10.5% 38.1%

2007 977 1030 575 710 722 564 482 121 251 174 306 601 495 129 205 195 318 568 730 316 391 256 322 460 645 1683 171 119 35 728 771 407

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

Other EU leaders are taking David 

Cameron seriously in his demands for 

EU renegotiation

Other EU leaders are NOT taking 

David Cameron seriously in his 

demands for EU renegotiation

Don't know

SIGMA
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